
A mahogany framed doll's/child's chairEst. £20.00 - £30.00 
A copper and brass fire extinguisher converted to lamp and one otherEst. £30.00 - £40.00 
 14 boxed Pendelfin figuresEst. £20.00 - £30.00 
2 oak and a stoneware wine barrelsEst. £30.00 - £40.00 
A brass fire surround and 2 brass fire frontsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of copper and brass pans and measures (1 shelf)Est. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of brass ware including candlesticksEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot including 1950's chalk figures, Wade etcEst. £10.00 - £15.00 
A bust/manikin decorated with decoupage of footballersEst. £20.00 - £25.00 
A vintage copper and brass urnEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of brass trench art including pair of jugs, box etcEst. £40.00 - £60.00 
10 old blue and white meat platters (some a/f) Est. £20.00 - £30.00 
A large quantity of porcelain and pottery animalsEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of small ornamentsEst. £10.00 - £15.00 
3 copper washing dolliesEst. £10.00 - £20.00 
3 copper kettles, a copper jug and a brass trivetEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of carved wood plates and bowlsEst. £20.00 - £30.00 
3 Victorian jardiniere's (one a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including Royal Albert, (some a/f)Est. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of brass vases, bowls, gong etcEst. £10.00 - £20.00 
2 table lamps with Tiffany style shades (1 shade a/f)Est. £10.00 - £20.00 
A Christopher Wray, London, copper ship's anchor lightEst. £30.00 - £35.00 
2 Royal Doulton character jugs, one other, a matchstriker and one other itemEst. £10.00 - £15.00 

A carved wood elephant being attacked by lionsEst. £40.00 - £60.00 
A Mason's jug and 2 items of Delft potteryEst. £15.00 - £20.00 
An African carved hard wood marriage tokenEst. £20.00 - £30.00 
A brass blow lamp and a copper oil canEst. £10.00 - £20.00 
A Pendelfin 'Cobble Cottage', freestanding plaque and rabbitEst. £15.00 - £20.00 
A large quantity of TG Green etc, mostly a/fEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of old books including 'History of the Russian War' and a rag bookEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of old camera'sEst. £20.00 - £25.00 
15 sets of 6 napkin rings and knife restsEst. £10.00 - £15.00 
3 vintage suitcasesEst. £10.00 - £20.00 
9 Pendelfin rabbits, a Pendelfin dog, stand and room settingEst. £20.00 - £30.00 
4 boxed Corgi Classics die cast setsEst. £20.00 - £30.00 
7 items of Oriental porcelain, all a/fEst. £10.00 - £20.00 
A brass jardiniere, wine cooler and stag groupEst. £15.00 - £20.00 
5 boxed model SpitfiresEst. £40.00 - £45.00 
A set of kitchen scales with weightsEst. £10.00 - £15.00 
14 boxed Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
A box of cutlery including silver plateEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of commemorative ware including Doulton 1911 cup and saucerEst. £15.00 - £20.00 
A coloured art glass vaseEst. £10.00 - £15.00 
A brass table lamp with photo frame and flame shadeEst. £20.00 - £30.00 
A carved African bust, pair of bookends and lidded wooden potEst. £20.00 - £30.00 
A pair of George Jones blue and white plates and 5 ribbon platesEst. £20.00 - £30.00 



A mixed lot of silver plate including tea set, teapot etcEst. £20.00 - £25.00 
5 Victorian brass saucepansEst. £20.00 - £30.00 
A carnival glass dish, Pottery Giraffe and glass vaseEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of boxes and tins etcEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian footstoolEst. £15.00 - £30.00 
A mixed lot of character jugs including Lustre 'Teddy' jugEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of die cast and plastic aeroplanesEst. £15.00 - £20.00 
A pair of brass table lamps with Tiffany style shadesEst. £20.00 - £30.00 
A carved stone fishEst. £10.00 - £20.00 
An original brass miner's lampEst. £10.00 - £20.00 
12 Pendelfin rabbits, a stand and a room settingEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of blue and white ginger jars etc, some a/fEst. £10.00 - £15.00 
A large collection of antique reference booksEst. £15.00 - £20.00 
A cased carving set and other flat wareEst. £10.00 - £15.00 
3 vintage style telephonesEst. £20.00 - £25.00 
A crocus bowl, biscuit barrel and jugEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of old camera'sEst. £20.00 - £25.00 
A box of football programmesEst. £20.00 - £30.00 
4 martingales complete with brasses Est. £20.00 - £30.00 
2 Wine tablesEst. £15.00 - £20.00 
A Smith's mantel clock with presentation photoEst. £10.00 - £15.00 
4 decanters, a 4 bottle cruet and a sardine dishEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of brass and copper including jam pan, kettle, candlesticks, crumb tray and brush etcEst. £20.00 - £30.00 

A mixed lot of commemorative ware including Lincoln and WesleyEst. £15.00 - £20.00 
2 pipe racks and a collection of pipesEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of horse brasses, leathers etcEst. £20.00 - £30.00 
A box of music, theatre and music hall books etcEst. £15.00 - £20.00 
A brass bound oak planterEst. £20.00 - £30.00 
2 table lamps with Tiffany style shades Est. £15.00 - £20.00 
An old wooden washing dollyEst. £10.00 - £15.00 
10 Pendelfin rabbits, 2 houses and a standEst. £15.00 - £20.00 
A brass dinner gongEst. £15.00 - £20.00 
A string of spent brass bulletsEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of loose die cast including Corgi, Vanguards etcEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of children's booksEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of china including chamber pot etcEst. £10.00 - £15.00 
A Bravington's mantel clockEst. £15.00 - £20.00 
2 sewing baskets and needlework items etcEst. £10.00 - £15.00 
A pair of iron wall lights, dachsund boot scraper and a trivetEst. £15.00 - £20.00 
A cow bell on leather and 2 other itemsEst. £10.00 - £20.00 
A set of 3 Ironstone graduated jugsEst. £10.00 - £15.00 
A Pendelfin boat, motorcycle & sidecar, house and 2 rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of pewterEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of old games, playing cards and booksEst. £15.00 - £20.00 
A good lot of horse brasses, some on leathersEst. £40.00 - £60.00 
8 mantel clocks for spares or repairEst. £10.00 - £15.00 
7 old wooden pulley'sEst. £10.00 - £15.00 



4 Oriental style vasesEst. £10.00 - £15.00 
A Grenadier Guard and a Scots Fusilier figuresEst. £10.00 - £15.00 
A Pendelfin 50th Anniversary stand and 4 other PendelfinsEst. £30.00 - £40.00 
A pair of figures, commemorative and souvenier wareEst. £10.00 - £15.00 
A cased Boosey and Hawkes clarinetEst. £20.00 - £25.00 
2 copper jelly moulds, a copper bed warmer, funnel and potEst. £30.00 - £40.00 
2 Punch books both 1919, The Quiver 1890 and 2 other booksEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of glassware including cut glass and glass dumpEst. £10.00 - £15.00 
6 double Martingales with brassesEst. £20.00 - £30.00 
A large copper pot, copper jug, copper kettle and planterEst. £70.00 - £90.00 
Approximately 40 pieces of Royal Worcester 'Evesham' pattern dinner wareEst. £80.00 - £85.00 
9 old horse leathers with brassesEst. £10.00 - £15.00 
A Pendelfin house, Pendelfin stand and 7 other PendelfinsEst. £40.00 - £60.00 
2 cased cutlery sets and a quantity of loose cutleryEst. £10.00 - £15.00 
A cased brass sextantEst. £20.00 - £30.00 
A box of miscellaneous china, glass, lampshades etcEst. £10.00 - £15.00 
A small wooden rocking horse for repairEst. £30.00 - £50.00 
Approx. 68 pieces of Adam's tea and dinner ware (large tureen a/f)Est. £40.00 - £60.00 
A Salter brass scale, pocket scale and brass pulleyEst. £20.00 - £30.00 
A large Pendelfin ice skating stand and other PendelfinsEst. £40.00 - £50.00 

A box of miscellaneous tea ware including CornishwareEst. £10.00 - £15.00 
A box of mainly Children's booksEst. £10.00 - £15.00 
A pair of table lamps with shadesEst. £10.00 - £15.00 
3 Victorian green glass bellsEst. £60.00 - £80.00 
2 Pendelfin cars and 4 other PendelfinsEst. £30.00 - £40.00 
25 pieces of Coalport 'Willow' tea and dinnerwareEst. £30.00 - £40.00 
11 items of Crested chinaEst. £10.00 - £15.00 
A Vintage marmalade cutter and 3 coffee grindersEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of horse brasses some on leathersEst. £20.00 - £30.00 
A copper kettle, pair of brass candlesticks & 2 photo framesEst. £20.00 - £30.00 
A box of old matchboxes, slides etcEst. £10.00 - £15.00 
A set of 3 graduated gilded candlesticksEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Victorian booksEst. £15.00 - £20.00 
An unusual Tiffany style lamp and a metal and glass henEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of copper pans etcEst. £20.00 - £30.00 
2 albums and a quantity of loose postcards and photographsEst. £30.00 - £35.00 
2 Pendelfin stands and 10 PendelfinsEst. £40.00 - £50.00 
A mixed lot of old drills, chisels etcEst. £10.00 - £15.00 
A Banjoelle in case (The Faerie Queen, John Grey & Sons)Est. £30.00 - £35.00 
A box of horse leathersEst. £10.00 - £15.00 
An oval bevel edged mirrorEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of Martingales with 'conical' brassesEst. £20.00 - £30.00 
A small wooden cabinetEst. £10.00 - £15.00 
2 large porcelain dolls, a small doll and a boy dollEst. £10.00 - £20.00 



A set of old shop scalesEst. £10.00 - £20.00 
3 pair of vintage ice skatesEst. £10.00 - £15.00 
5 Porcelain dolls including Romany dollEst. £10.00 - £20.00 
A vintage Bush record playerEst. £10.00 - £15.00 
A fishing basket and Salter wall scalesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of brass and copperware, plaques etcEst. £30.00 - £35.00 
4 porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
A box of books including Shakespeare, English Literature etcEst. £10.00 - £15.00 
A nest of 3 tablesEst. £10.00 - £15.00 
An EMI portable record playerEst. £10.00 - £15.00 
A Sylvac dog, Squirrel jug, squirrel and toast rackEst. £15.00 - £20.00 
A Pendelfin stand and 21 Pendelfin rabbitsEst. £40.00 - £60.00 
A brass table lamp with Tiffany style shadeEst. £30.00 - £40.00 
A carved wooden pedestalEst. £20.00 - £30.00 
2 GWR Cardiff buckles, 5 London Harness horse parade brasses etcEst. £20.00 - £30.00 
A Pickwick Papers pub jug, The White Hart Inn, SouthwarkEst. £30.00 - £50.00 
A ceramic mantel clock, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A brass tray, copper kettle, copper planter and 3 other itemsEst. £15.00 - £20.00 
A large silver plated candelabraEst. £60.00 - £80.00 
A wooden puzzle boxEst. £25.00 - £50.00 
A freestanding dressing table mirrorEst. £20.00 - £25.00 
5 Leonardo figurines and 2 othersEst. £15.00 - £20.00 
A cased wooden chess setEst. £15.00 - £20.00 
2 brass table lanternsEst. £10.00 - £15.00 

2 model galleonsEst. £20.00 - £30.00 
A Butcher's display case and a ship's wheel display caseEst. £20.00 - £30.00 
A titanium jet engine turbine blade from a Hawker Harrier jet fighterEst. £20.00 - £30.00 
A bronze figure of a child with basketsEst. £60.00 - £65.00 
A large Pendelfin boot, Gypsy caravan and 3 PendelfinsEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of brass and other doorknobs and door platesEst. £20.00 - £25.00 
A pair of onyx table lamps with shadesEst. £20.00 - £30.00 
3 brass desk lampsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of horse leathersEst. £10.00 - £15.00 
A brass inkstandEst. £15.00 - £20.00 
A framed picture of a young woman posting a love letter in a treeEst. £20.00 - £30.00 
3 Chinese style plates (one has hairline crack)Est. £10.00 - £15.00 
A Kundo electronic anniversary clock and 2 othersEst. £20.00 - £25.00 
An Art Deco table lamp with glass shadeEst. £50.00 - £70.00 
A carved wood casket and an Oriental carved wood boxEst. £20.00 - £25.00 
A Victorian brass trivet and a brass planterEst. £20.00 - £40.00 
An unusual 'night light' in metal caseEst. £10.00 - £15.00 
2 old glass dumps, a/fEst. £10.00 - £20.00 
A large Pendelfin stand and 3 PendelfinsEst. £20.00 - £30.00 
A framed watercolour 'Ships at Humber Bridge' signed F D RobinsonEst. £20.00 - £30.00 
34 pieces of Duchess rose decorated teawareEst. £15.00 - £20.00 
A small oak wall clockEst. £20.00 - £25.00 
3 Metzel figurines and one otherEst. £20.00 - £25.00 



2 brass table lampsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of old History books including LincolnEst. £15.00 - £20.00 
An oak wall clockEst. £20.00 - £25.00 
A pen & ink drawing of the Thames signed Rob Hyaks?Est. £15.00 - £20.00 
2 4 brass Martingales with brassesEst. £15.00 - £20.00 
A tin turn of old toolsEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
A good selection of old books, Thackery, Baker, Scott etcEst. £20.00 - £25.00 
2 boxes of ephemera including scrap book, newspapers etcEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
3 boxes of railway booksEst. £10.00 - £15.00 
A cased lightmeterEst. £10.00 - £15.00 
A cased picnic setEst. £20.00 - £25.00 
A cased sewing machineEst. £10.00 - £15.00 
A box of porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
6 vintage horse bitsEst. £10.00 - £15.00 
An Oriental style lamp baseEst. £10.00 - £15.00 
A model bubble car and station wagonEst. £10.00 - £15.00 
An Alabaster oriental figure, Papier Mache' cannister and onyx vaseEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour beach scene signed Harold MorganEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of Dicken's and other booksEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of china door knobsEst. £10.00 - £15.00 
A vintage knife sharpenerEst. £20.00 - £30.00 
A boxed Chad Valley Centenary bearEst. £10.00 - £15.00 

A nest of 3 tablesEst. £10.00 - £15.00 
A 5 light electrolierEst. £10.00 - £15.00 
A Staffordshire Highlander figureEst. £10.00 - £15.00 
A silver plated candelabraEst. £20.00 - £40.00 
An oil painting meadow sceneEst. £10.00 - £15.00 
5 Cauldon blue and white plates and a meat platterEst. £10.00 - £15.00 
Three early Staffordshire figures, St. Luke, St. Mark and lady with cross, a/fEst. £80.00 - £100.00 
2 large pottery elephant plant standsEst. £20.00 - £30.00 
A brass trumpetEst. £10.00 - £15.00 
A French apothecary jarEst. £10.00 - £15.00 
A T G Green Toby jug and 2 others (one a/f)Est. £10.00 - £15.00 
A Retro table lamp with shade (shade a/f)Est. £25.00 - £50.00 
2 old BiblesEst. £10.00 - £15.00 
A Walking stick, horse switch and one other itemEst. £10.00 - £15.00 
A canteen of cutleryEst. £30.00 - £35.00 
A glass table lamp with shadeEst. £30.00 - £40.00 
A copper urnEst. £20.00 - £30.00 
A 1930's oak 3 chime Westminster St. Michaels' Winchester mantel clockEst. £20.00 - £40.00 
A 2 key mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
A Pendelfin stand and 11 Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
3 Old Staffordshire figures (2 a/f)Est. £10.00 - £15.00 
2 Lustre jugs and a French jugEst. £15.00 - £30.00 
10 glass paperweights including millifioriEst. £40.00 - £60.00 
A framed watercolour.Est. £10.00 - £15.00 
A Jelly mould, toast rack, cruet jars etcEst. £10.00 - £15.00 



A metal Cherub photo frameEst. £15.00 - £20.00 
A Brass coal mining ornamentEst. £20.00 - £25.00 
A Family BibleEst. £10.00 - £15.00 
A pair of classical style lamp bases Est. £20.00 - £30.00 
A Porcelain doll on chairEst. £20.00 - £25.00 
A Tiffany style ceiling lightEst. £10.00 - £15.00 
A brass ceiling lightEst. £10.00 - £20.00 
2 wall clocks and a mantel clock for spares or repairEst. £10.00 - £15.00 
An oil of a young woman initialled M A B (M A Butler?)Est. £50.00 - £60.00 
A quantity of horse leathersEst. £15.00 - £20.00 
7 Heritage racing carsEst. £40.00 - £60.00 
A pair of brass candlesticks, 2 brass plates and a wall bracketEst. £15.00 - £20.00 
3 brass gun sightsEst. £15.00 - £20.00 
A Beatle's print and a Beatle's gift set with car and T shirtEst. £20.00 - £25.00 
7 boxed Corgi tramsEst. £70.00 - £100.00 
3 model ships being Queen Elizabeth, Queen Mary & QE2Est. £10.00 - £15.00 
A 19C lidded jar a/f, A 19C pot pourri bowl and 2 other itemsEst. £10.00 - £15.00 
2 hanging oil lamps with shadesEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany table lamp and shaving mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A first aid box, luster plaque, posy basket and FrenchbookEst. £10.00 - £15.00 
A set of scales and weights and 2 old lampsEst. £10.00 - £15.00 
17 miniature whiskies in display caseEst. £80.00 - £120.00 
10 Shell collection boxed sports carsEst. £50.00 - £60.00 

3 boxed  Pendelfin rabbitsEst. £15.00 - £20.00 
4 Pendelfin plates, Tea for 1 set and Pendelfin bookEst. £15.00 - £20.00 
3 Stoneware brewery jarsEst. £20.00 - £30.00 
2 beer pump handlesEst. £15.00 - £20.00 
5 boxed Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
3 Oriental teapots and a lidded jarEst. £20.00 - £25.00 
A copper log bin with logsEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany writing box a/fEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of cased cutlery setsEst. £20.00 - £30.00 
12 horse bitsEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of garden ornamentsEst. £20.00 - £30.00 
A box of 'Accoustic' magazinesEst. £10.00 - £15.00 
A large quantity of vintage football programmes inc LeedsEst. £10.00 - £15.00 
A box of 45rpm, 78rpm and LP recordsEst. £10.00 - £15.00 
A box of brasswareEst. £10.00 - £15.00 
An old sewing machineEst. £10.00 - £15.00 
5 1970's Mercedes hub capsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including copper jug, teapot etcEst. £10.00 - £15.00 
A box of porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
2 brass trivets, table lamp and brass trayEst. £10.00 - £15.00 
An old oil canEst. £10.00 - £15.00 
A box of porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
A pair of gilt framed portraitsEst. £20.00 - £25.00 
An old blanket chestEst. £10.00 - £15.00 
2 Victorian copper warming pansEst. £15.00 - £20.00 



An Art Deco style barometerEst. £40.00 - £60.00 
28 pieces of Royal Stafford 'Fragrance' teawareEst. £15.00 - £20.00 
25 pieces of Colclough 'Wayside teawareEst. £15.00 - £20.00 
A Tiffany style ceiling lightEst. £20.00 - £30.00 
A Pendelfin aeroplane and 6 rabbits, all boxed Est. £20.00 - £30.00 
2 brass carbide cycle lamps and a miner's lampEst. £20.00 - £30.00 
A tin plate Fiat racing carEst. £30.00 - £40.00 
A framed Castle sceneEst. £10.00 - £15.00 
A bronze reclining ladyEst. £100.00 - £120.00 
An ornate Victorian clock caseEst. £20.00 - £30.00 
A barley twist table lamp and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
3 Carnival glass dishes and a jugEst. £30.00 - £40.00 
6 mantel clocks and a clock caseEst. £20.00 - £30.00 
A pre-war Tilley lamp and a Bialladin lampEst. £40.00 - £60.00 
A large Pendelfin house and 6 Pendelfin rabbitsEst. £40.00 - £60.00 
A Tiffany style ceiling lightEst. £30.00 - £40.00 
A set of 10 Lord of the Rings metal figuresEst. £15.00 - £20.00 
A good quality cased set of silver plate bowlsEst. £20.00 - £25.00 
2 carved wood lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
Approximately 40 pieces of Royal Doulton Pastorale tea and dinner wareEst. £30.00 - £35.00 
A gilt framed watercolour country sceneEst. £20.00 - £30.00 
A mantel clock with mountain sceneEst. £15.00 - £20.00 
A large vase decorated with elephantEst. £20.00 - £30.00 
A tin plate Harley Davidson motorcycleEst. £30.00 - £40.00 
3 soda syphons, a cocktail shaker and a bowlEst. £10.00 - £15.00 

A Royal Albert Old Country Roses 3 tier cake standEst. £10.00 - £15.00 
An old tin of Victorian glass door knobsEst. £10.00 - £15.00 
7 boxed Christmas Pendelfin rabbitsEst. £20.00 - £30.00 
29 pieces of teaware decorated with classical scenesEst. £20.00 - £30.00 
A bottle of commemorative Brut champagneEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of glass paperweightsEst. £60.00 - £80.00 
A gilt framed mirrorEst. £20.00 - £25.00 
A child's ride on wooden aeroplaneEst. £10.00 - £15.00 
A large box of football programmesEst. £10.00 - £15.00 
A Knightsbridge collection doll in frame and one otherEst. £10.00 - £20.00 
A box of porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
3 Farmhouse stoolsEst. £10.00 - £15.00 
3 Tonka trucksEst. £20.00 - £25.00 
A brass tea trolleyEst. £10.00 - £15.00 
3 brass table lantern lamps and one otherEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of silver plateEst. £10.00 - £15.00 
A framed and glazed print 'Dairy'Est. £10.00 - £15.00 
A framed and glazed print 'Livery'Est. £10.00 - £15.00 
A pine bookcaseEst. £10.00 - £15.00 
A gilt framed horse sceneEst. £20.00 - £25.00 
A chaise longue in need of reupholsteryEst. £40.00 - £60.00 
A Silver Cross coachbuilt dolls pramEst. £10.00 - £15.00 
A Swallow 1950's dolls pramEst. £10.00 - £15.00 
A 1920/30's Triang dolls pram, a/fEst. £20.00 - £25.00 
An oak framed oil on canvas lake sceneEst. £10.00 - £15.00 



An oak framed oil on canvas lake sceneEst. £10.00 - £15.00 
An oak framed oil on canvas lake sceneEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour 'The Chess Game' signed J BarkerEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour 'The Chess Game' signed J BarkerEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour, cattle in streamEst. £10.00 - £15.00 
An oil on paper, boating sceneEst. £25.00 - £50.00 
A framed print of a stag and a watercolour lake sceneEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour, mountain sceneEst. £10.00 - £15.00 
3 oak framed photographsEst. £10.00 - £15.00 
A framed bridge sceneEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of pictures and picture framesEst. £10.00 - £15.00 
3 hunting printsEst. £10.00 - £15.00 
An album of stamps etcEst. £10.00 - £15.00 
An album of first day coversEst. £10.00 - £20.00 
A quantity of fountain pens, some with gold nibsEst. £30.00 - £35.00 
A pocket watch and a wrist watchEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of fountain pens etcEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of watches including Zurich sportsEst. £30.00 - £35.00 
A mixed lot of Commemorative coinsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of coins, cigarette cards etcEst. £10.00 - £15.00 
5 Harley Davidson collector's knivesEst. £40.00 - £45.00 
A quantity of shipping and railway memorabiliaEst. £10.00 - £15.00 
A set of 3 romantic printsEst. £10.00 - £15.00 
A large vintage mohair teddy bear, a/fEst. £40.00 - £60.00 
3 Steiff bears with buttonsEst. £50.00 - £60.00 

A vintage mohair teddy bear, a/fEst. £30.00 - £50.00 
5 Steiff animals with buttonsEst. £40.00 - £60.00 
A Steiff Disney Convention exclucive, Gepetto and Pinochio 1996Est. £200.00 - £250.00 
Enesco '100 years of Steiff' collection with stand and boxesEst. £100.00 - £120.00 
A Steiff 'Dicky' teddy bear, signed on foot B Steiff familyEst. £100.00 - £120.00 
A Steiff 1907/08 original teddy bear with replacement pads from the collection of Sue PearsonEst. £1,000.00 - £1,500.00 
A large vintage mohair teddy bear, a/fEst. £40.00 - £60.00 
A large vintage mohair teddy bear, a/fEst. £40.00 - £60.00 
5 Steiff animals with silver buttonsEst. £45.00 - £60.00 
A Dormouse Designs teddy bear by Sue QuinnEst. £20.00 - £40.00 
A Steiff Pekinese dogEst. £100.00 - £120.00 
A Steiff Golly with teddy bear, exclusive for Teledo, 535/1500, 1995Est. £50.00 - £60.00 
A Steiff Milly Gilli and Peg, US exclusive, 1659/2500, 1996Est. £50.00 - £60.00 
A Margarette Steiff museum bear Jubilee teddy, 1998Est. £60.00 - £80.00 
A large vintage mohair teddy bear in uniform, a/fEst. £40.00 - £60.00 
A Steiff Winnie the Pooh bear, 890/1000, 17cm blond, 1999Est. £40.00 - £60.00 
5 Steiff animals with silver buttonsEst. £50.00 - £60.00 
A Steiff 'Day at Harrod's' bear, signed, 1140/2000Est. £60.00 - £80.00 
A vintage mohair teddy bear, a/fEst. £30.00 - £50.00 
5 Steiff bears with buttonsEst. £50.00 - £60.00 
A Steiff Nagano Japan Winter Olympic bear,1136/5000Est. £140.00 - £160.00 
A vintage mohair teddy bear, a/fEst. £30.00 - £50.00 



A Steiff Nikolaus bear, 1530/5000, blond, Dec. 1998Est. £50.00 - £60.00 
A Steiff rocking bearEst. £150.00 - £200.00 
A quantity of porcelain dollsEst. £10.00 - £20.00 
A pine forest bear by Sharon JulyEst. £20.00 - £40.00 
A Richard Steiff bear (grey)Est. £60.00 - £80.00 
A Steiff Raffles Singapore exclusive bear,10/1847, 1997Est. £100.00 - £120.00 
A vintage mohair teddy bear, a/fEst. £35.00 - £60.00 
A large Steiff 1926 replica bear, 250/5000Est. £200.00 - £250.00 
A Celebration of Steiff' book and teddy bear, 2614/4000, 22cm, blondEst. £60.00 - £80.00 
A Growler bear by Steir bearsEst. £20.00 - £40.00 
A mixed lot including buttons, badges, horse shoe locket etcEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of silver including bookmark, nail buffer etcEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot including miniature wall clock, pepper pots etcEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of jewellery including silverEst. £20.00 - £25.00 
A Boxed N2G 112 Cat 920 and a Best Box 2522 Ford TransitEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewellery including pearlsEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of costume jewellery, hat pins etcEst. £15.00 - £20.00 
A 9ct gold 5 stone amethyst ring HM London 1971, size MEst. £110.00 - £130.00 
A 9ct gold ring with centre garnet surrounded by 14 smaller garnets, Size IEst. £48.00 - £60.00 
A silver apple necklaceEst. £38.00 - £50.00 
A pair of silver and enamel cuff linksEst. £75.00 - £100.00 
An Orient and Flume limited edition butterfly paperweightEst. £10.00 - £15.00 

A mixed lot of costume jewellery etc.Est. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of necklacesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of necklaces and broochesEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of cutlery, napkin rings etcEst. £10.00 - £15.00 
A Post Office savings money box and a 1977 silver crownEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot including figures, jewellery etcEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £25.00 
2 pearl necklaces and one otherEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £30.00 - £35.00 
A quantity of Steiff collectable's including watchEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of 1920/30/40's copper coinsEst. £15.00 - £20.00 
2 old pot lids, a/fEst. £15.00 - £20.00 
A pair of silver handled fish servers & shoe horn, cased set of plated cake forks and plated trayEst. £25.00 - £30.00 
A lacquered box with sleighing sceneEst. £20.00 - £25.00 
A marquetry inlaid boxEst. £15.00 - £20.00 
A paper mache' boxEst. £10.00 - £15.00 
A small metal clockEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £15.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewellery, coins etcEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian Staffordshire flatbackEst. £20.00 - £25.00 
3 nodding papier' mache' figuresEst. £15.00 - £30.00 
A Noritake pot pourri bowlEst. £10.00 - £20.00 
A Victorian Continental porcelain figurineEst. £20.00 - £25.00 
2 NAO figurines and a Leonardo figurineEst. £40.00 - £60.00 



2 Royal Doulton figurines, 'Invitation' and 'Sunday Morning'Est. £15.00 - £20.00 
A Dean's 'Rag Book doll' Lupino Lane in The Lambeth WalkEst. £10.00 - £15.00 
A box of costume jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
3 Blandford colour series books on Infantry and Cavalry uniformsEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £10.00 - £15.00 
An early 20th century Naval cavalry swordEst. £150.00 - £200.00 
A 19th century spear headEst. £15.00 - £20.00 
2 whisky measures, A Jack Daniels medallion, Silver St. Christopher and a safety medalEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A novelty moose bottle opener with antler handleEst. £10.00 - £15.00 
An album of coins and a 1970 presentation setEst. £10.00 - £15.00 
A mixed lot including die cast ships, jewellery etcEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of collector's knivesEst. £35.00 - £40.00 
A tray of costume jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of costume jewellery (2 boxes)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorian hand cuffsEst. £20.00 - £30.00 
An old conductor's baton and 3 musical drink dispensersEst. £10.00 - £15.00 
An Aiming table height computer and one other itemEst. £10.00 - £15.00 
A silver plated gravy boat and quantity of EPNSEst. £10.00 - £15.00 
12 items of crested china including GossEst. £20.00 - £25.00 
An Edwardian oak barometer, glass a/fEst. £10.00 - £15.00 
A Leeds creamware comport and 4 items of DenbyEst. £20.00 - £25.00 
The Teddy Bear encyclopaediaEst. £5.00 - £10.00 

An 'Aladdin' oil lamp with chimneyEst. £10.00 - £15.00 
2 pairs of Staffordshire spaniels (large pair a/f)Est. £20.00 - £25.00 
A good replica percussion pistoEst. £30.00 - £35.00 
A pair of replica revolversEst. £50.00 - £60.00 
An 8 shooter gun, a/fEst. £200.00 - £250.00 
A pair of replica revolversEst. £50.00 - £60.00 
A replica double barrelled flintlock pistolEst. £30.00 - £40.00 
A Swedish art glass vase and an amber glass lidded potEst. £20.00 - £25.00 
6 glass paperweightsEst. £20.00 - £25.00 
A pair of pictorial cabinet platesEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Victorian cabinet platesEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian cherub cabinet plateEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian pin cushion doll, a trinket pot a/f and 2 other itemsEst. £15.00 - £20.00 
A Murano glass penguin decanter missing stopperEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Eccliastical brass candlesticks with shade holdersEst. £20.00 - £30.00 
A retro standard lamp with shadesEst. £20.00 - £40.00 
A carved CD rackEst. £20.00 - £30.00 
A retro table lamp with shadesEst. £20.00 - £30.00 
A carved coffee tableEst. £15.00 - £20.00 
A 2 door cabinetEst. £10.00 - £15.00 
A Conglewood guitar and a Prime amplifierEst. £40.00 - £45.00 
An astragal glazed display cabinetEst. £40.00 - £60.00 
A carved oak hall robeEst. £30.00 - £50.00 
Victorian mahogany wardrobeEst. £80.00 - £120.00 
A carved console table with marble top and matching mirrorEst. £40.00 - £60.00 



4 table lamp basesEst. £10.00 - £15.00 
A large flag on wooden poleEst. £15.00 - £20.00 
2 old fishing rodsEst. £15.00 - £20.00 
A metal bed surroundEst. £20.00 - £30.00 
A drinks table (leg a/f)Est. £10.00 - £15.00 
A fur coatEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of horse brasses on leathers etcEst. £20.00 - £30.00 
A pair of blinkers and a horse leg restraintEst. £20.00 - £30.00 
2 horse leather itemsEst. £10.00 - £15.00 
A large leather horse collarEst. £30.00 - £40.00 
2 leather horse collarsEst. £30.00 - £40.00 
4 leather horse blinkersEst. £20.00 - £30.00 
A pair of brass horse hames and a horse leatherEst. £20.00 - £30.00 
2 elephant brasses on leathersEst. £20.00 - £30.00 
A pony collar and bridleEst. £20.00 - £30.00 
2 pairs of decorative blinkersEst. £20.00 - £30.00 
A wooden yoke and wooden horse hamesEst. £20.00 - £30.00 
2 Leather blinkers with brassesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of martingales with brasses etcEst. £20.00 - £30.00 
A pair of leather blinkers and other itemsEst. £20.00 - £30.00 
A martingale with 7 brasses and one otherEst. £20.00 - £30.00 
A large leather horse collarEst. £20.00 - £30.00 
2 wooden horse related itemsEst. £20.00 - £30.00 
2 cart horse leather itemsEst. £20.00 - £30.00 
A wooden box containing feed sacks and old ropeEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany wall hanging corner cupboardEst. £10.00 - £15.00 

A 2 drawer painted side tableEst. £10.00 - £15.00 
A pair of wrought iron bench and table endsEst. £20.00 - £25.00 
A microscope and accessoriesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of old History books etcEst. £10.00 - £15.00 
A 3 shelf bookcaseEst. £10.00 - £15.00 
An old bedside cabinetEst. £10.00 - £15.00 
A 4 drawer painted chest of drawersEst. £20.00 - £25.00 
A 2 over 2 wicker chest of drawersEst. £10.00 - £15.00 
A painted tall boyEst. £10.00 - £15.00 
A drop side tea trolleyEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany sofa tableEst. £300.00 - £400.00 
A Victorian oak extending dining table with 3 leaves (11' x4')Est. £800.00 - £1,000.00 
A large pottery table lamp with shadeEst. £20.00 - £30.00 
A Georgian mahogany dining table consisting of 2 'D' ends and drop leaf centre (clips in office)Est. £700.00 - £800.00 
An old wood framed suitcaseEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian leather topped library tableEst. £300.00 - £400.00 
A set of 3 leather effect coffee tablesEst. £10.00 - £15.00 
A pair of urn shaped table lamps with shadesEst. £20.00 - £30.00 
A collection of unframed printsEst. £10.00 - £15.00 
A wood framed elbow chairEst. £10.00 - £15.00 
A signed Capo-di-Monte figurine 'The Cobbler'Est. £20.00 - £25.00 
A suitcase of old toolsEst. £10.00 - £15.00 
A National cash registerEst. £50.00 - £60.00 
A D shaped hall tableEst. £20.00 - £25.00 
An old smoker's bow chairEst. £20.00 - £25.00 



A 2 door wall cabinetEst. £10.00 - £15.00 
An oak barley twist leg occasional tableEst. £10.00 - £15.00 
A spindle back chairEst. £10.00 - £15.00 
An oak coal boxEst. £10.00 - £15.00 
A 1960's tea trolleyEst. £10.00 - £15.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £25.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £25.00 
An Edwardian elbow chairEst. £10.00 - £15.00 
A 4 drawer veneered chest of drawersEst. £10.00 - £5.00 
A stoneware hot water bottle and 2 stoneware jarsEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany writing box a/f and another boxEst. £10.00 - £15.00 
A 6 drawer tool chest and contentsEst. £10.00 - £15.00 
A large oak plaque with elephant depictionEst. £30.00 - £35.00 
3 stoneware hot water bottlesEst. £10.00 - £15.00 
A quantity of books including referenceEst. £10.00 - £15.00 
A 3 shelf bookcaseEst. £10.00 - £15.00 
A 2 door glazed mahogany cabinetEst. £20.00 - £30.00 
2 boxes of sheet musicEst. £10.00 - £15.00 
An oak gate leg table with painted topEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany linen boxEst. £25.00 - £30.00 
4 moulded plastic stacking chairEst. £15.00 - £20.00 
3 framed and glazed country scenesEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany effect dining table and 4 chairsEst. £30.00 - £40.00 
A 5 light table lampEst. £20.00 - £30.00 
An Afred Hitchcock 'Vertigo' movie posterEst. £50.00 - £70.00 
A 1982 James Dean 'Giant' movie posterEst. £20.00 - £25.00 

A mahogany Davenport, a/fEst. £60.00 - £80.00 
A folding bamboo bookcaseEst. £10.00 - £15.00 
An oak side table incorporating record playerEst. £20.00 - £25.00 
A folding bamboo bookcaseEst. £10.00 - £15.00 
A pine drop leaf tableEst. £20.00 - £25.00 
An old stoolEst. £10.00 - £15.00 
A marble topped washstand with tiled backEst. £30.00 - £35.00 
An iron fire grateEst. £10.00 - £15.00 
A green stained Windsor chairEst. £20.00 - £30.00 
An Amstrad computer and large quantity of gamesEst. £40.00 - £45.00 
A large coffee tableEst. £10.00 - £15.00 
2 boxes of 78rpm recordsEst. £10.00 - £15.00 
A pair of loom style chairsEst. £20.00 - £25.00 
 A boxed set of bagpipesEst. £10.00 - £15.00 
A cased clarinetEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian print entitled 'Starved Out'Est. £10.00 - £15.00 
A pine table and 3 chairsEst. £30.00 - £40.00 
A Homeking fridge freezerEst. £30.00 - £35.00 
A travelling hat boxEst. £10.00 - £15.00 
A large furniture clampEst. £10.00 - £15.00 
A furniture clampEst. £10.00 - £15.00 
A furniture clampEst. £10.00 - £15.00 
A furniture clampEst. £10.00 - £15.00 
A good quality wood framed three piece suiteEst. £40.00 - £60.00 
A cottage arm chairEst. £10.00 - £15.00 
A red plush chesterfieldEst. £40.00 - £45.00 



2 cane conservatory chairs and tableEst. £20.00 - £30.00 
An Edwardian salon chairEst. £20.00 - £30.00 
An Ercol style armchairEst. £15.00 - £30.00 
2 Edwardian dining chairsEst. £10.00 - £15.00 
2 stools and a wall shelfEst. £10.00 - £15.00 
A pine coffee tableEst. £10.00 - £15.00 
A wood and metal benchEst. £20.00 - £30.00 
An oval wool rugEst. £10.00 - £15.00 
Approximately 60 pieces of Fieldings Crown Devon dinnerwareEst. £60.00 - £80.00 
A pair of dining chairsEst. £8.00 - £15.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 
An old tin trunkEst. £15.00 - £20.00 
A 2 drawer 2 door dresser baseEst. £20.00 - £30.00 
3 old fur coatsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of cast iron railingsEst. £30.00 - £40.00 
An old terracotta chimney potEst. £40.00 - £60.00 
An old terracotta chimney potEst. £40.00 - £60.00 
A full size shop mannikinEst. £60.00 - £80.00 
An old terracotta chimney potEst. £20.00 - £30.00 
A Large Aphrodite garden figureEst. £40.00 - £60.00 
A pair of garden plantersEst. £15.00 - £20.00 
A pair of garden plantersEst. £15.00 - £20.00 
2 terracotta chimney potsEst. £20.00 - £30.00 
2 boxes of various coloured glass sheetsEst. £30.00 - £40.00 
2 garden plantersEst. £15.00 - £20.00 

A Pfaff electronic knitting machine, A Brother Knitting machine, Passat knitting machine and large quantity of attachmentsEst. £100.00 - £200.00 
A pair of wall hanging cherubsEst. £20.00 - £30.00 
A Suede jacket, Leather Jacket and one otherEst. £20.00 - £25.00 
3 old fur coatsEst. £20.00 - £25.00 
2 sheepskin coatsEst. £20.00 - £25.00 
3 old fur coatsEst. £20.00 - £25.00 
A fur jacketEst. £15.00 - £20.00 
3 Sheepskin coatsEst. £30.00 - £35.00 
A garden statue of the 3 gracesEst. £20.00 - £30.00 
A garden statue a/f and a bird bathEst. £20.00 - £30.00 
A small Aphrodite garden figure on standEst. £20.00 - £30.00 
A garden urnEst. £20.00 - £30.00 
A garden statue of a boy on pedestalEst. £20.00 - £30.00 
A pair of garden urnsEst. £15.00 - £20.00 
2 garden planters and garden figuresEst. £15.00 - £20.00 
A shell bird bathEst. £15.00 - £20.00 
2 garden planters and 2 ducksEst. £15.00 - £20.00 
A bird bathEst. £15.00 - £20.00 
A modern chrome drum kitEst. £20.00 - £25.00 
A large patterned carpetEst. £20.00 - £30.00 
A large patterned carpetEst. £20.00 - £30.00 
A large Hornby train set and buildingsEst. £40.00 - £45.00 
A child's desk and chairEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany dining tableEst. £40.00 - £60.00 
A pair of bentwood chairsEst. £15.00 - £20.00 



An oak blanket  boxEst. £20.00 - £40.00 
A Chad Valley Escalado horse racing game and one otherEst. £10.00 - £20.00 
An oak corner cupboardEst. £30.00 - £40.00 
A pair of kitchen stoolsEst. £10.00 - £15.00 
A Breton style carved oak cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A full size 'Halloween' figureEst. £50.00 - £70.00 
A large old cabin trunk made by Arthur Barker, BradfordEst. £20.00 - £40.00 
6 Aeronautical prints, a map and one other pictureEst. £20.00 - £30.00 
A large metal dog grateEst. £40.00 - £60.00 
An oval bevel edged mirrorEst. £15.00 - £20.00 
A set of 4 bedroom chairs, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A vintage cased cameraEst. £10.00 - £15.00 
A brass jam panEst. £10.00 - £15.00 
A pair of mahogany bedside cabinetsEst. £30.00 - £40.00 
A wash bowl and 2 chamber pots a/fEst. £10.00 - £15.00 
An oval table on tapered legsEst. £10.00 - £15.00 
A limited edition print of a windmill signed Peter GauldEst. £10.00 - £15.00 
An Edwardian chairEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Oriental picturesEst. £10.00 - £15.00 
A framed print of a village scene in carved frameEst. £25.00 - £30.00 
An Edwardian chaise longueEst. £80.00 - £100.00 
A good Quality Chinese wool rugEst. £40.00 - £60.00 
A gilt framed oil on canvas signed T Leighton, '88Est. £20.00 - £30.00 
A pine tool boxEst. £30.00 - £40.00 
A copper warming pan with embossed lionEst. £10.00 - £15.00 

2 framed prints, seascape and garden sceneEst. £10.00 - £15.00 
A painted fire surroundEst. £20.00 - £30.00 
An oak occasional tableEst. £10.00 - £15.00 
An Victorian chimney potEst. £40.00 - £60.00 
A modern wall clockEst. £20.00 - £25.00 
2 ship's wheelsEst. £20.00 - £30.00 
A silver plate card tray, 2 sugar bowls and jugEst. £10.00 - £15.00 
An old coffee grinder converted to lampEst. £20.00 - £30.00 
An oak inkstand with horseshoe pen rackEst. £50.00 - £60.00 
A large painted wooden rocking horse for repair, a/fEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of plates including ribbon and DavenportEst. £10.00 - £15.00 
A Quantity of knife sharpening steels etcEst. £15.00 - £20.00 
A Hurricane lamp and pair of metal shelf bracketsEst. £15.00 - £20.00 
An old tin trunk with fabricsEst. £20.00 - £30.00 
A sewing table and contentsEst. £30.00 - £35.00 
A pair of mahogany table lamps (shades a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A finely embroidered table coverEst. £30.00 - £35.00 
A pine tool box with four mahogany trays with toolsEst. £80.00 - £100.00 
A cased set of apothecary scalesEst. £20.00 - £30.00 
A finely carved hardwood tableEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany tea caddyEst. £20.00 - £30.00 
A silver topped walking cane, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A nest of 3 glass topped tablesEst. £20.00 - £25.00 
A set of 3 Claude Monet printsEst. £10.00 - £15.00 
2 large pottery vasesEst. £20.00 - £30.00 



A collection of ballet and other ephemera, diaries, letters etcEst. £40.00 - £60.00 
A figure reading table lamp with Tiffany style shadeEst. £20.00 - £30.00 
An African carved bustEst. £30.00 - £35.00 
A period tripod wine table, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A box of Chinese plate and bowls, a/fEst. £10.00 - £15.00 
A swivel toilet mirrorEst. £20.00 - £30.00 
A pair of cast iron wall plantersEst. £20.00 - £30.00 
3 wooden tool boxesEst. £10.00 - £15.00 
A copper jardiniere on metal standEst. £20.00 - £30.00 
A modern salon chairEst. £20.00 - £30.00 
A pair of leather riding bootsEst. £40.00 - £60.00 
An oak circular table on tapered legsEst. £15.00 - £20.00 
A Jouef 'HO' guage train set and other gamesEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of planes including StanleyEst. £60.00 - £80.00 
A box of MeccanoEst. £15.00 - £20.00 
A small oval inlaid tableEst. £15.00 - £20.00 
A small sofa tableEst. £20.00 - £30.00 
A small drum tableEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot including glove  box, soapstone carving etcEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany ladies chairEst. £30.00 - £40.00 
A gilt framed plaqueEst. £20.00 - £30.00 
An Oriental teapotEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Wedgwood 'Eastern Flowers' vasesEst. £48.00 - £60.00 
A metal based table lamp with shadeEst. £20.00 - £30.00 
A brass inkstand and 3 other itemsEst. £20.00 - £30.00 

A large Oriental lidded vaseEst. £15.00 - £20.00 
A green stone carved figureEst. £15.00 - £30.00 
A finely carved Oriental tableEst. £20.00 - £30.00 
An Imari vaseEst. £30.00 - £50.00 
A Spode figure, 'Embrace'Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver plate including tea set,Est. £20.00 - £30.00 
A triple Victorian gas light (converted)Est. £60.00 - £80.00 
A Satsuma plateEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of glass lantern slidesEst. £30.00 - £40.00 
A watercolour of crocuses signed G M BroughEst. £10.00 - £15.00 
A wooden stoolEst. £25.00 - £50.00 
A 'Diana' air pistol and an Indian knifeEst. £10.00 - £15.00 
A brass wall sconce and metal elephantEst. £10.00 - £20.00 
A small stoolEst. £10.00 - £15.00 
3 old gin trapsEst. £15.00 - £20.00 
A brass 'urn' lamp baseEst. £15.00 - £20.00 
A silver plate 5 bottle cruetEst. £30.00 - £50.00 
3 binoculars and a pair of opera glassesEst. £15.00 - £20.00 
A rocking chairEst. £30.00 - £35.00 
A set of scales and weights.Est. £10.00 - £15.00 
2 vintage travel casesEst. £20.00 - £30.00 
A brass standard lamp with Tiffany style shadeEst. £20.00 - £30.00 
An old bootscraper and a wall bracketEst. £20.00 - £40.00 
A mahogany standard lampEst. £30.00 - £40.00 
END OF DAY 1
A Victorian Fattorini & Sons ladies silver fob watch (working)Est. £20.00 - £30.00 



An 'Improved Patent English Lever' silver pocket watch (Glass loose but working)Est. £20.00 - £30.00 
A silver pocket watch (not working)Est. £20.00 - £30.00 
A Waltham silver pocket watch, (a/f and missing glass)Est. £40.00 - £60.00 
An ornate 20th century pocket watchEst. £30.00 - £35.00 
A Tudor Royal wristwatch with dedication (1973)Est. £80.00 - £100.00 
A Rotary 24 jewel wristwatchEst. £20.00 - £30.00 
A yellow metal watch chain and fobEst. £20.00 - £30.00 
A ladies Seiko wrist watchEst. £40.00 - £45.00 
4 Gent's wrist watches (only one working)Est. £10.00 - £20.00 
A1920's Buren, Swiss made travelling clockEst. £15.00 - £20.00 
A mixed lot of jewellery including crystal necklaceEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of yellow metal rings set different stonesEst. £20.00 - £25.00 
A charm bracelet including 800 silverEst. £25.00 - £50.00 
A mixed lot of pendants, bracelets, brooches, earrings etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of earringsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of earringsEst. £20.00 - £30.00 
6 brooches including Cameo, Delft, Wedgwood, silver etcEst. £70.00 - £75.00 
A Cameo broochEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of yellow metal jewelleryEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of yellow metal chains etcEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of earrings some set stonesEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of white metal jewelleryEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of cuff links, studs etcEst. £10.00 - £20.00 
A mixed lot of jewellery including diamonte, crystal etcEst. £70.00 - £75.00 

A jewellery box and contents including cameo, silver bangle etcEst. £25.00 - £30.00 
A pair of Royal Crown Derby vases and 2 cherub bowls, all a/fEst. £20.00 - £25.00 
An early Delft spill vaseEst. £30.00 - £35.00 
A Crown Devon musical tankard, a/fEst. £20.00 - £30.00 
An early Delft vase (chips to rim)Est. £20.00 - £25.00 
An early 3 footed Delft dish decorated butterflyEst. £30.00 - £35.00 
A Faience parrot candlestick signed G.B.V. a/fEst. £10.00 - £20.00 
A Beswick RaccoonEst. £10.00 - £20.00 
An early 20th century terracotta figure of a soldierEst. £10.00 - £20.00 
A rare ivory articulated Chinese dragon a/fEst. £240.00 - £300.00 
An old alabaster figure of a bearded manEst. £20.00 - £25.00 
A bronze BuddhaEst. £50.00 - £60.00 
A miniature folding viewer with picturesEst. £20.00 - £25.00 
A cased ivory manicure setEst. £40.00 - £45.00 
An early pottery footed bowl, a/fEst. £30.00 - £35.00 
An early portrait vaseEst. £30.00 - £35.00 
A Nativity scene under glass domeEst. £20.00 - £25.00 
A 1950/60's Retro table lamp baseEst. £25.00 - £50.00 
A Doulton Lambeth stoneware jugEst. £20.00 - £30.00 
A 1920's Austrian cold painted bronze Highway man touch tip lighterEst. £60.00 - £80.00 
A pair of Early Chinese lidded brass urnsEst. £50.00 - £55.00 
A Country Artist's 'First Light' group figurineEst. £10.00 - £20.00 
A 19th century French brass desk inkstandEst. £20.00 - £30.00 
A Mulchelney Leach Studio pottery jug and one otherEst. £20.00 - £30.00 



2 Victorian Horse  brasses with porcelain centresEst. £30.00 - £35.00 
An old wooden ring sizerEst. £20.00 - £25.00 
A cased ivory pipe being hand holding flowers (mouthpiece a/f)Est. £20.00 - £25.00 
A Nickle brass vesta with Young Farmer's emblem on frontEst. £20.00 - £30.00 
2 plated vesta casesEst. £10.00 - £15.00 
An Ivory Hartmann's and Rathjen's ivory folding rule (a/f)Est. £50.00 - £60.00 
A silver cigarette case, 110gmsEst. £30.00 - £35.00 
A Brass Sphinx inkwellEst. £10.00 - £20.00 
A lacquered snuff box and a cased penknifeEst. £20.00 - £25.00 
4 Netsuke, snake, pig, snail and tortoiseEst. £20.00 - £25.00 
A Swedish penknife, a small plane, Ivory?needlecase etcEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of pens, pencils etc (6 items)Est. £15.00 - £20.00 
A silver propelling pencil and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
A miniature ivory pencil and 3 other itemsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of old pens and pencils etcEst. £20.00 - £30.00 
An ivory letter opener with inlaid mother of pearl handleEst. £25.00 - £50.00 
A Tunbridge ware clothes brush and boxEst. £55.00 - £65.00 
A wooden holy 'book' box inlaid with crossEst. £20.00 - £30.00 
A French Rosewood box with inlaid top (8.5cm x 5)Est. £45.00 - £65.00 
A 1953 Coronation folio edition Bible and a 1916 Common Prayer book with silver initialsEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Early 20th century children's gloves and shoesEst. £20.00 - £25.00 
A silver salt spoon, Dublin 1851, J SmythEst. £25.00 - £50.00 

2 silver spoonsEst. £25.00 - £50.00 
2 silver spoonsEst. £20.00 - £25.00 
4 silver spoonsEst. £30.00 - £35.00 
2 silver tablespoons and 4 other silver spoonsEst. £40.00 - £45.00 
6 Victorian silver spoons, 295 gmsEst. £100.00 - £110.00 
9 silver napkin rings and one otherEst. £90.00 - £120.00 
A mixed lot including silver handled glove stretchers, button hook etcEst. £30.00 - £40.00 
A cased set of silver teaspoons, silver sugar tongs, salt spoon and tea spoonEst. £40.00 - £60.00 
A cased set of silver handled butter knives and one other setEst. £20.00 - £25.00 
A small silver trayEst. £40.00 - £45.00 
A cased set of silver plated spoons with hunting themeEst. £20.00 - £40.00 
A Victorian brass crucifix with holy water fontEst. £20.00 - £25.00 
An early oval pottery trayEst. £20.00 - £25.00 
A silver card tray and pill boxEst. £30.00 - £40.00 
A silver bon bon dishEst. £30.00 - £40.00 
A silver cream jugEst. £40.00 - £60.00 
A silver sugar sifterEst. £140.00 - £160.00 
2 silver topped glass jarsEst. £20.00 - £25.00 
A blue and white bowlEst. £20.00 - £25.00 
An early Quimper pot.Est. £20.00 - £25.00 
A 19th Century Staffordshire mugEst. £50.00 - £55.00 
2 Oriental figures (one a/f)Est. £25.00 - £30.00 
An early Quimper double inkwell (a/f and missing one liner)Est. £30.00 - £35.00 
An early Quimper inkwell with liner and coverEst. £30.00 - £35.00 



An early Quimper inkwell with cover but missing linerEst. £30.00 - £35.00 
An early Quimper inkwell and a small Delft dishEst. £30.00 - £35.00 
2 early Quimper candlesticksEst. £15.00 - £20.00 
A pair of Quimper vases (1 a/f) and 3 other Delft itemsEst. £20.00 - £25.00 
A Dunn & Co. top hatEst. £20.00 - £25.00 
A Chinese vase with fish design (a/f on rim)Est. £20.00 - £25.00 
A Whitefriars drunken bricklayer vase designed by Geoffrey BaxterEst. £200.00 - £300.00 
A Mother of Pearl patchbox with engraved lidEst. £40.00 - £60.00 
A Mother of Pearl card caseEst. £35.00 - £50.00 
A Mother of Pearl and Abalone card caseEst. £50.00 - £60.00 
A Mother of Pearl domed top casketEst. £200.00 - £300.00 
A pair of Quimper candlesticksEst. £30.00 - £35.00 
Approximately 300 old postcards including NottinghamshireEst. £200.00 - £300.00 
A set of 3 graduated Doulton Lambeth stoneware tavern jugsEst. £40.00 - £60.00 
A Doulton Stoneware motto jugEst. £80.00 - £100.00 
A silver trophy awarded to Lincolnshire Imperial Yeomanry at Burton Hunt steeplechase 1903, 380 gmsEst. £85.00 - £100.00 
A Mother of pearl inkstandEst. £155.00 - £200.00 
A walnut and brass inkstandEst. £65.00 - £80.00 
An early 19th century brass inkwell set tiger's eyeEst. £150.00 - £200.00 
A Victorian clear glass lustreEst. £50.00 - £55.00 
A Victorian gold stick pin and 2 dress ringsEst. £50.00 - £60.00 
A Victorian silver vinaigretteEst. £100.00 - £120.00 
A 9ct gold gent's signet ringEst. £40.00 - £45.00 

An 18ct gold ring set diamondsEst. £50.00 - £55.00 
A 9ct gold ring set large stoneEst. £20.00 - £25.00 
A yellow metal ring set stonesEst. £20.00 - £25.00 
4 rings including silver coin ringEst. £20.00 - £25.00 
A miniature bronze bulldogEst. £20.00 - £25.00 
A 9ct gold fob with matching ringEst. £80.00 - £100.00 
A 9ct gold ring set seed pearls and sapphiresEst. £45.00 - £60.00 
A 9ct gold ring set aquamarine and opalEst. £75.00 - £100.00 
A 9ct gold ring set cameoEst. £50.00 - £60.00 
An 18ct gold ring set diamond.Est. £130.00 - £150.00 
A 9ct gold ring set obsidionEst. £40.00 - £60.00 
A 9ct gold ring set diamondEst. £120.00 - £150.00 
A 9ct gold ring set tanzanite and diamondsEst. £75.00 - £100.00 
A 9ct gold ring set coral and pearlEst. £70.00 - £100.00 
A 9ct gold ring set garnets and pearlsEst. £45.00 - £60.00 
An 18ct gold ring set pearlEst. £95.00 - £120.00 
An 18ct gold ring set diamonds on platinumEst. £135.00 - £160.00 
An 18ct gold ring set diamondEst. £350.00 - £400.00 
A gold bar brooch set turquoise and diamondsEst. £95.00 - £120.00 
2 9ct gold ringsEst. £20.00 - £25.00 
A 9ct gold ring set stone in an X shapeEst. £30.00 - £35.00 
A 9ct gold ring set red and white stonesEst. £30.00 - £35.00 
A 9ct gold ring set blue and white stonesEst. £30.00 - £35.00 
A 9ct gold ring set large purple stone Est. £30.00 - £35.00 
A 9ct gold dress ringEst. £30.00 - £35.00 
A 9ct gold dress ringEst. £30.00 - £35.00 



A 9ct gold dress ringEst. £30.00 - £35.00 
A 9ct gold dress ringEst. £30.00 - £35.00 
A 9ct gold ringEst. £20.00 - £25.00 
4 18ct gold ringsEst. £150.00 - £200.00 
2 9ct gold signet rings and one otherEst. £20.00 - £25.00 
A 9ct gold ring set central stone with red stonesEst. £30.00 - £35.00 
A 9ct gold dress ringEst. £30.00 - £35.00 
5 9ct gold ringsEst. £120.00 - £150.00 
5 9ct gold rings, (25gms)Est. £200.00 - £250.00 
2 22ct gold wedding bandsEst. £150.00 - £200.00 
A 9ct gold 'knot' ringEst. £35.00 - £50.00 
A gold swastika pendant on chainEst. £25.00 - £30.00 
5 Victorian gold stick pinsEst. £30.00 - £35.00 
A silver charm braceletEst. £20.00 - £25.00 
A silver charm bracelet with silver charms, 102gmsEst. £65.00 - £70.00 
A 9ct gold braceletEst. £40.00 - £60.00 
2 18ct gold diamond set ringsEst. £80.00 - £100.00 
An 1892 Austrian gold florin, 1876 gold 10 gilders, 9ct gold wrist chain and 3 gold charmsEst. £400.00 - £450.00 
2 18ct gold St. Christopher pendants on gold chainsEst. £40.00 - £60.00 
An 18ct gold gents ringEst. £40.00 - £60.00 
A 9ct gold neck chain, 32 gmsEst. £280.00 - £300.00 
A 9ct gold bracelet, 10gmsEst. £40.00 - £60.00 
A 9ct gold neck chain, 34gmsEst. £290.00 - £300.00 
2 9ct gold pendants on chainsEst. £70.00 - £100.00 
A 9ct gold watch chain with 1882 Argentinian gold coinEst. £80.00 - £120.00 

A 1902 gold SovereignEst. £150.00 - £180.00 
A 1911 gold half SovereignEst. £80.00 - £120.00 
A 1914 gold half SovereignEst. £80.00 - £120.00 
A Peridot necklace and a 9ct gold ringEst. £50.00 - £60.00 
A 1916 gold Sovereign on plated watch AlbertEst. £120.00 - £150.00 
A silver bracelet with padlockEst. £30.00 - £35.00 
A 1913 gold half SovereignEst. £80.00 - £120.00 
A 'Thaler' on silver chainEst. £30.00 - £35.00 
2 brooches, 2 pendants and a penknifeEst. £20.00 - £25.00 
A 14k gold Ammonite and diamond pendantEst. £90.00 - £120.00 
A Continental silver charm braceletEst. £20.00 - £25.00 
A mixed lot of silver jewellery including brooch, stick pin etcEst. £40.00 - £60.00 
4 good quality silver pendants on silver chainEst. £50.00 - £60.00 
A silver bangleEst. £20.00 - £25.00 
A 9ct gold pendant on chain with matching ring and earringsEst. £120.00 - £150.00 
2 9ct gold crosses on chains (7gms)Est. £80.00 - £100.00 
A Beadwork bookmarkEst. £15.00 - £20.00 
A 14k gold Ammonite set ringEst. £50.00 - £60.00 
A 14k gold Ammonite set ringEst. £70.00 - £80.00 
A 1914 gold Sovereign in gold mount and on gold chainEst. £200.00 - £300.00 
A Carnelian necklace, a jet choker and an Obsidion necklaceEst. £40.00 - £60.00 
An Ivory necklace and braceletEst. £100.00 - £120.00 
An 18ct gold ring set turquoiseEst. £60.00 - £80.00 
A silver and marcasite ringEst. £20.00 - £30.00 



A 9ct gold fetter link neck chain (49 gms)Est. £400.00 - £500.00 
A cased pocket 'Duco' ampeterEst. £15.00 - £20.00 
A pendant set amethyst and 2 othersEst. £30.00 - £40.00 
2 Victorian gold broochesEst. £40.00 - £60.00 
An early Lincolnshire trade tokenEst. £15.00 - £25.00 
An 1887 silver crown in mount and 5 other pre 1900 coinsEst. £20.00 - £30.00 
A 1690, 1711, 1723, 1745, 1816, 1826, 1834, 1839, 1856, 1878, 1887, 1890 & 1900 shillings and an 1889 crownEst. £120.00 - £150.00 
12 WW2 50th anniversary Commemorative coinsEst. £40.00 - £60.00 
68 gms of pre 1947 & Victorian silver coins and other coinsEst. £30.00 - £40.00 
10 unused 1937 coins, farthing to crownEst. £30.00 - £50.00 
18 pre 1947 uncirculated coinsEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of silver collector's coinsEst. £80.00 - £100.00 
A tray of mixed foreign coinsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of Canadian silver dollars and other Canadian coinsEst. £100.00 - £120.00 
An album of mixed coins including copper and silver Est. £30.00 - £50.00 
A mixed lot of collector's coinsEst. £20.00 - £30.00 
A tin of mixed copper and other coins including 2 x £5 coinsEst. £15.00 - £20.00 
A large old Chinese bowl (hairline crack)Est. £450.00 - £500.00 
5 items of Quimper including watering can, clog, tray etcEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Victorian purple swirl slag glass footed dishesEst. £20.00 - £30.00 
A Mappin and Webb ruby glass and silver plated bee jam potEst. £320.00 - £350.00 
5 Chinese porcelain scent bottlesEst. £20.00 - £30.00 

A Royal Worcester Watership Down Royal Premier figure and a Beswick Beatrix Potter figure of Sir Isaac NewtonEst. £15.00 - £20.00 
A pottery figure of a cockerelEst. £20.00 - £30.00 
An oil of a Yorkshire terrier signed M JonesEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Chinese blue and white lidded jarsEst. £40.00 - £60.00 
A brass 'Angelus' bellEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Continental porcelain pot pourri urnsEst. £100.00 - £120.00 
A pair of gilt and marble candelabraEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of bone & ivory items including letter openersEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of necklaces including pearls, diamonte' etcEst. £20.00 - £30.00 
A 9ct gold cluster ringEst. £20.00 - £30.00 
A penknife depicting Kings and Queens of England & 1 otherEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of gold and silver jewellery (some a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of watches, (some a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of badges, coins etcEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of brooches, pendant etcEst. £20.00 - £30.00 
A lacquered box depicting bears in forestEst. £20.00 - £30.00 
A 1920's autograph albumEst. £30.00 - £40.00 
An album of mixed English coinsEst. £20.00 - £25.00 
A box of foreign coinsEst. £10.00 - £15.00 
A box of English and Irish coinsEst. £10.00 - £15.00 
A framed set of 5 and 2 single Le Blond  Victorian engravingsEst. £30.00 - £50.00 
A NAO reclining ballerinaEst. £20.00 - £30.00 
A Lladro girl with cat and dogEst. £20.00 - £30.00 



A silver pocket watch, a/f and chain inside a pocket watch display stand/cabinetEst. £30.00 - £50.00 
4 items of early Quimper including bell, some a/fEst. £15.00 - £20.00 
2 early Quimper clown figuresEst. £40.00 - £60.00 
4 items of early Quimper including lidded potEst. £30.00 - £35.00 
A NAO seated ballerinaEst. £20.00 - £30.00 
A Belleek cream jug and tea plate (black backstamp) (jug a/f)Est. £20.00 - £30.00 
A Royal Crown Derby 'Imari' pattern plateEst. £20.00 - £30.00 
A pair of Mary Gregory green glass tumblersEst. £20.00 - £30.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
An early Japanese hand painted plateEst. £30.00 - £40.00 
A large Japanese hand painted blue and white fish plateEst. £40.00 - £60.00 
An early hand painted Japanese chargerEst. £60.00 - £80.00 
An early hand painted Japanese chargerEst. £60.00 - £80.00 
An early hand painted Japanese chargerEst. £60.00 - £80.00 
A large Japanese hand painted blue and white  plate
Est. £40.00 - £60.00 
A Japanese Imari bowlEst. £30.00 - £40.00 
A large Japanese Imari bowlEst. £40.00 - £60.00 

A pair of Lladro figures being boy and girl sleepingEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian walnut 3D viewerEst. £40.00 - £60.00 
A Sketch by De WintEst. £55.00 - £70.00 
2 old 'Roundhead' helmetsEst. £30.00 - £40.00 
An early 20C Royal Malay dress cap in original tin hat box and a mess tinEst. £40.00 - £60.00 
A set of medals awarded to Flt LT. J C Hemsley inc OBE with citationEst. £50.00 - £55.00 
An Indian Army General Service medal awarded to Pte. W Preston, 2nd Btn North'd Fusiliers with documentationEst. £180.00 - £200.00 
2 WW2 medals for ME 130734 Pte S Hodson, A.S.S.Est. £20.00 - £30.00 
A Collection of Kensitas 'Flags of the World' silksEst. £20.00 - £30.00 
A Wilhelm II Colonial Service medalEst. £40.00 - £45.00 
An iron cross (restrike) and a WW1 medalEst. £25.00 - £30.00 
A British Empire medal awarded to Cpl. Ernest M Bower,RAFVREst. £30.00 - £35.00 
A silver Ruston Hornsby 50yrs service medal 1890-1940 in original caseEst. £20.00 - £30.00 
A WW1 Death Plaque for William NewtonEst. £40.00 - £60.00 
A WW1 Death Plaque for George TheoboldEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian copper Dixon & Sons powder/shot flask with hunting sceneEst. £30.00 - £50.00 
An old leather shot flask (possibly Arabic)Est. £20.00 - £30.00 
An old leather shot flask (possibly Arabic)Est. £20.00 - £30.00 
An old horn with metal fittingsEst. £30.00 - £40.00 
An old horn with metal fittingsEst. £30.00 - £40.00 
An old horn with metal fittingsEst. £30.00 - £40.00 
An old horn with wooden stopperEst. £20.00 - £25.00 



A horn powder flask with brass fittingsEst. £40.00 - £60.00 
A superb pair of Satsuma vases (36cm/14" tall)Est. £100.00 - £120.00 
A Cranberry glass sugar sifterEst. £10.00 - £15.00 
A small French plaque of The Madonna with enamel decorationEst. £10.00 - £20.00 
A spike bayonet, binoculars and US navy pocket knifeEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of collector's coins and crownsEst. £30.00 - £40.00 
An old chalk figure of a golferEst. £15.00 - £30.00 
An early 19th century snuff jar with old lady motif (slight damage)Est. £20.00 - £30.00 
A Famille rose ginger jar, missing lidEst. £20.00 - £30.00 
2 Austrian classical scene cabinet platesEst. £20.00 - £30.00 
2 model Naval guns, GCM AO gun with KCB 30mm cannons and GAM BD gun with 20mm cannon Est. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of Masonic Regalia including medals & ephemeraEst. £40.00 - £45.00 
2 albums of stampsEst. £10.00 - £20.00 
An early Malaysian hardwood 'hunting' toolEst. £80.00 - £120.00 
3 brass handled bayonetsEst. £40.00 - £60.00 
An old sword in scabbard with brass hilt (hilt a/f)Est. £40.00 - £60.00 
An old sword in scabbard with brass 'lion' head hiltEst. £40.00 - £60.00 
An old sword in scabbardEst. £40.00 - £60.00 
An old brass marine telescopeEst. £50.00 - £55.00 
An old starting pistolEst. £15.00 - £30.00 
A large spelter lion pocket watch holderEst. £20.00 - £30.00 
A Wedgwood food warmer a/f, a leeds mug and a tea strainerEst. £20.00 - £30.00 
A horn with brass fittingsEst. £20.00 - £30.00 

A collection of early Roman artifacts with authenticationEst. £40.00 - £60.00 
A large Middle Eastern charger (a/f)Est. £40.00 - £60.00 
An album of stamps inc 1d red, 2d blues & other Victorian stamps together with loose stamps inc GB high valueEst. £40.00 - £45.00 
An unusual table lamp made from stags antlers and with a deerskin shadeEst. £80.00 - £120.00 
A hand painted lampshade depicting Egyptian sceneEst. £20.00 - £30.00 
A pair of carved elephants on stands (1a/f)Est. £15.00 - £20.00 
A Royal Worcester figurine 'Sweet Holly'Est. £20.00 - £25.00 
A Royal Worcester figurine 'Sweet Daisy'Est. £20.00 - £25.00 
A Royal Worcester figurine 'Sweet Violet'Est. £20.00 - £25.00 
A Royal Worcester figurine 'Sweet Rose'Est. £20.00 - £25.00 
A Royal Worcester figurine 'Sweet Forget Me Not'Est. £20.00 - £25.00 
A Royal Worcester figurine 'Sweet Primrose'Est. £20.00 - £25.00 
A Royal Worcester figurine 'Sweet Peony'Est. £20.00 - £25.00 
A Royal Worcester figurine 'Sweet Anemone'Est. £20.00 - £25.00 
4 Coalport miniture 'Minuettes' figurinesEst. £20.00 - £25.00 
A horn handled walking caneEst. £10.00 - £15.00 
An old wooden club and a walking stick with leather handleEst. £20.00 - £25.00 
A brass elephant vestaEst. £20.00 - £25.00 
A yellow gold ring set 20 tiny stonesEst. £20.00 - £30.00 
A Past Masters Masonic jewelEst. £240.00 - £300.00 
A Masonic Masters medal issued on Armistice dayEst. £60.00 - £80.00 
A South Africa 1902, Transvaal, Cape Colony 3 bar medalEst. £90.00 - £120.00 



A bar of 6 miniature medalsEst. £40.00 - £60.00 
A Gent's silver pocket watch by H SamuelEst. £60.00 - £80.00 
2 ladies silver fob watchesEst. £20.00 - £30.00 
A silver Waltham pocket watch (missing glass)Est. £40.00 - £60.00 
A silver CrucifixEst. £45.00 - £60.00 
4 pocket watches including ServicesEst. £20.00 - £30.00 
An autograph book of Middlesborough FC inc. Stanley Matthews, Brian Robson etcEst. £120.00 - £150.00 
A Breitling stop watchEst. £20.00 - £30.00 
A mixed lot of coins, brooches etcEst. £10.00 - £15.00 
An old Chinese hand painted lidded potEst. £10.00 - £15.00 
A Triang Minic clockwork tinplate steam rollerEst. £20.00 - £30.00 
A1940's Arnold tinplate clockwork railwayEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of lace bobbins and other needlework itemsEst. £30.00 - £50.00 
2 Albums of stamps including 1d reds and mintEst. £30.00 - £35.00 
A brass miner's watch caseEst. £20.00 - £25.00 
2 albums of postcards and an album of railway ephemeraEst. £10.00 - £20.00 
A pair of glass jugs with silver wine labelsEst. £30.00 - £50.00 
A silver lidded powder bowlEst. £60.00 - £80.00 
2 silver topped scent bottlesEst. £50.00 - £60.00 
9 items of crested china including Goss & ShelleyEst. £20.00 - £25.00 
An old rock/crystalEst. £20.00 - £30.00 
A polished and carved wood wall plaqueEst. £10.00 - £15.00 
An old mohair teddy bear, a/fEst. £20.00 - £25.00 
A quantity of Triang Minic die cast battleshipsEst. £15.00 - £20.00 
A box of mixed playworn diecast Dinky, Corgi, Matchbox toysEst. £10.00 - £20.00 

A bronze whistleEst. £20.00 - £25.00 
A carved Buddha head and small figureEst. £20.00 - £25.00 
A jade necklace and braceletEst. £20.00 - £25.00 
An Oriental bone necklace depicting Buddha and the 18 LohanEst. £20.00 - £25.00 
2 Oriental red jade style figuresEst. £20.00 - £25.00 
An Oriental pipe with the bowl in the shape of a skullEst. £20.00 - £25.00 
Approximately 2000 cigarette cardsEst. £100.00 - £120.00 
9 albums of stamps and first day coversEst. £40.00 - £45.00 
2 old biscuit tins and 2 other tinsEst. £20.00 - £30.00 
A quantity of war department maps (some not for publication)Est. £25.00 - £50.00 
An album of old postcardsEst. £40.00 - £60.00 
An album of old postcardsEst. £40.00 - £60.00 
An album of old postcardsEst. £40.00 - £60.00 
An album of old postcardsEst. £40.00 - £60.00 
A replica revolverEst. £20.00 - £30.00 
An early Chinese vase converted to lamp baseEst. £20.00 - £30.00 
An Victorian Engraving entitled 'The Chelsea Pensioner's reading the Gazette of the Battle of WaterlooEst. £20.00 - £30.00 
A carved wood Oriental standEst. £30.00 - £40.00 
A Child's Windsor chairEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian engraving entitled 'The Rent Day;Est. £30.00 - £40.00 
A carved child's chairEst. £30.00 - £40.00 
A brass and iron footmanEst. £20.00 - £30.00 
A lidded brass pot and 2 othersEst. £15.00 - £20.00 
19 pieces of Imperial bone china tea wareEst. £15.00 - £20.00 



A small oil lamp with blue glass fontEst. £20.00 - £25.00 
A large copper 'Express Dairies' milk churnEst. £40.00 - £60.00 
A Mamod TE1A steam engineEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - Cased Bream and Roach caught by J Burrows, Sept 5th 1879Est. £80.00 - £120.00 
A cherub table lamp with glass shadeEst. £20.00 - £30.00 
A large Chinese jardiniereEst. £30.00 - £40.00 
A Mahogany piano stoolEst. £30.00 - £40.00 
An old hand coloured map of SiamEst. £15.00 - £30.00 
8 items of silver plate including tray, candlesticks etcEst. £30.00 - £35.00 
A cottage ware teapot, milk jug & sugar bowl, a fish jug and a mottoware potEst. £10.00 - £15.00 
A Welsh spinning chairEst. £20.00 - £30.00 
A bowler hat and 4 otherEst. £10.00 - £15.00 
2 sea shell table lamps on oak basesEst. £20.00 - £30.00 
A large oil on canvas of a tall ship signed R McKay 1835Est. £100.00 - £200.00 
A brass and steel bell from  Boston Corn ExchangeEst. £40.00 - £60.00 
A figured walnut box with drawer (replacement feet)Est. £50.00 - £55.00 
A still life oil painting of fruit with birds nest signed KJCEst. £20.00 - £25.00 
27 pieces of Minton 'Haddon Hall' teaware and 10 pieces of Imperial bone china teawareEst. £20.00 - £25.00 
A Victorian Wright and Butler oil lamp with cut glass font and painted baseEst. £25.00 - £35.00 
A Victorian mahogany revolving piano stoolEst. £40.00 - £60.00 
A Rosewood writing boxEst. £45.00 - £50.00 
A Stationery cabinet with drawerEst. £20.00 - £30.00 

An old leather fire man's bucketEst. £40.00 - £60.00 
A Royal Albert 'Sweet Romance' 15 piece coffee setEst. £15.00 - £20.00 
2 large cut glass vasesEst. £10.00 - £20.00 
An Art Deco chrome table lamp with adjustable scallop shadeEst. £30.00 - £40.00 
A Mamod live steam loco, tender and trackEst. £100.00 - £150.00 
A Lake District pencil drawing by Albert WainwrightEst. £40.00 - £60.00 
An oak stationery boxEst. £15.00 - £20.00 
A spining chairEst. £20.00 - £30.00 
A vintage 'bull puller', horse bits etcEst. £15.00 - £20.00 
A large framed family portrait photographEst. £10.00 - £15.00 
A pair of  brass carriage/porch lampsEst. £40.00 - £60.00 
A metal and onyx table lamp with Tiffany style shadeEst. £30.00 - £40.00 
A Trench art dinner gongEst. £50.00 - £55.00 
An album of postcardsEst. £60.00 - £80.00 
An inlaid tray with brass handlesEst. £10.00 - £20.00 
An unusual table lamp with picture on frontEst. £20.00 - £30.00 
A small 2 drawer oak collector's cabinet with military handlesEst. £20.00 - £30.00 
An old doll's houseEst. £30.00 - £50.00 
A 4 piece piquot ware tea set on tray (as new)Est. £20.00 - £30.00 
A Victorian Prie Deux chairEst. £80.00 - £120.00 
A twin light tall brass table lamp with acid etched vaseline glass shades (1 shade chipped on rim)Est. £30.00 - £40.00 
A set of scales with brass pan and steel weightsEst. £20.00 - £30.00 
4 pestle and mortars and a McDougal's rolling pinEst. £40.00 - £60.00 



A Victorian mahogany rocking chairEst. £30.00 - £50.00 
2 portfolio's of pictures and a copy of The Omar KayamEst. £10.00 - £15.00 
A pair of Dutch blue and white vasesEst. £40.00 - £60.00 
A large bronze bell stamped 'Mear's and Stainbank, London, 1922'Est. £60.00 - £80.00 
A brass oil lamp base with impressed fontEst. £30.00 - £50.00 
A perpetual desk calenderEst. £20.00 - £25.00 
A silver plated claret jug, a glass biscuit barrel and a dishEst. £30.00 - £50.00 
A Majolica jardiniere standEst. £40.00 - £60.00 
An embossed brass bowl surmounted by elephantsEst. £80.00 - £120.00 
A set of Day & Millward scales  with brass weightsEst. £30.00 - £50.00 
A pair of Victorian footstools with beadwork topsEst. £20.00 - £30.00 
A pair of shipping buoy lightsEst. £20.00 - £30.00 
An oak folding cake standEst. £20.00 - £30.00 
A brass lecternEst. £20.00 - £30.00 
22 pieces of Victorian blue & white 'fluted' tea setEst. £40.00 - £45.00 
A brass lantern clockEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian oak hall chairEst. £40.00 - £60.00 
A British 'Alcosa' oak bellowsEst. £30.00 - £50.00 
A table lamp with musicians on base and Tiffany style shadeEst. £40.00 - £60.00 
A set of 3 Victorian graduated brass saucepansEst. £15.00 - £20.00 
A stoneware sherry barrel and a stoneware Radford Hall, Leamington Brewery jarEst. £20.00 - £40.00 
An adjustable brass music standEst. £30.00 - £50.00 
A large copper ship's lampEst. £60.00 - £80.00 

An oil lamp on pot base and with glass font and shadeEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany plant stand supported by 3 dolphinsEst. £60.00 - £80.00 
2 brass doorstop's and one other itemEst. £15.00 - £20.00 
A large Oriental vaseEst. £30.00 - £50.00 
18 pieces of Queen's 'Antique Fruit Series' teawareEst. £20.00 - £30.00 
An oak barley twist umbrella standEst. £20.00 - £30.00 
A fisherman figure on marble baseEst. £20.00 - £25.00 
An inlaid box and contentsEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian pale mahogany chair, a/fEst. £20.00 - £30.00 
A set of 4 Georgian brass ladles and 2 old shovelsEst. £20.00 - £30.00 
A set of marble top scales with odd weightsEst. £20.00 - £40.00 
An oak 2 door church photo frameEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian copper kettleEst. £20.00 - £30.00 
A 1940's Czech table lamp with grape shadesEst. £80.00 - £120.00 
A pair of Art Nouveau brass wall oil lamp bracketsEst. £30.00 - £40.00 
A large bronze figure of a WombleEst. £20.00 - £30.00 
An old kitchen stoolEst. £20.00 - £30.00 
2 large family bibles and 5 othersEst. £30.00 - £40.00 
A 3 piece silver plated tea setEst. £25.00 - £50.00 
A Victorian copper samovar urnEst. £30.00 - £50.00 
A figure table lamp with white shadeEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian maid's cutlery boxEst. £20.00 - £30.00 
A pair of hand enamelled black glass lidded vasesEst. £45.00 - £60.00 
An oak umbrella stand (missing tray)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of brass 'Pricket' candlesticksEst. £20.00 - £30.00 



A large bronze figure of a horseEst. £70.00 - £100.00 
A brass oil lamp.Est. £15.00 - £30.00 
A set of scales with marble tray and brass weightsEst. £20.00 - £40.00 
2 oak wine barrels and an oak barrel table lampEst. £20.00 - £40.00 
A Victorian mahogany revolving piano stoolEst. £40.00 - £60.00 
A Japanese lacquered inlaid Mother of Pearl table cabinetEst. £40.00 - £60.00 
A bronze fireman's hose nozzle converted to lampEst. £30.00 - £40.00 
2 ivory handled boot hooks and 2 other itemsEst. £15.00 - £20.00 
A Chinese figure table lampEst. £20.00 - £30.00 
An ornate Victorian French brass inkstandEst. £20.00 - £30.00 
2 'Hot bed' thermometers, one other and a copper cylinderEst. £20.00 - £30.00 
Taxidermy - 3 cased colourful birdsEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian country chairEst. £20.00 - £30.00 
An enamel 'Daily Mail' signEst. £15.00 - £20.00 
An oil lamp with green glass font and etched shadeEst. £20.00 - £30.00 
A Rosewood writing boxEst. £45.00 - £60.00 
8 items of coloured glass and a paperweightEst. £20.00 - £30.00 
A large silver plated meat coverEst. £40.00 - £60.00 
A painted plant standEst. £20.00 - £40.00 
3 Stoneware brewery jarsEst. £30.00 - £40.00 
A copper miner's lampEst. £20.00 - £30.00 
An oak stick stand with sticks and umbrella'sEst. £20.00 - £30.00 
A set of brass scales and a collection of brass weightsEst. £20.00 - £30.00 
An old hand painted iconEst. £20.00 - £30.00 

An oak 'barrel' chairEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Arts and Crafts candlesticksEst. £40.00 - £60.00 
3 brass water cansEst. £15.00 - £20.00 
3 watercolours, 2 signed C Russell and 1 Fred AppleyardEst. £10.00 - £15.00 
A maple box, a clock, a lock and one other boxEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of linen and a silk wall hangingEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany cutlery tray and a coat rackEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany housemaid's cutlery trayEst. £15.00 - £20.00 
2 pair of brass candlesticks, a brass saucepan and brass shoesEst. £15.00 - £20.00 
A WW2 Union Jack, field glasses and Navy gloves (Cpt Tom Bell, sank the Nassan)Est. £30.00 - £35.00 
2 volumes 'Old England', distressedEst. £10.00 - £15.00 
A top hat in hat tin (inside of hat worn)Est. £15.00 - £20.00 
A pine lap desk and a wooden tillEst. £30.00 - £35.00 
A large model of a Grimsby fishing boatEst. £100.00 - £120.00 
27 pieces of Victorian teawareEst. £15.00 - £20.00 
A cased set of cutlery and loose cutleryEst. £10.00 - £15.00 
3 wooden boxes (one with camera lens etc)Est. £20.00 - £30.00 
A quantity of 45 rpm records including 1960'sEst. £10.00 - £15.00 
A ship's decanter overlaid with white metalEst. £20.00 - £30.00 
A French metronomeEst. £10.00 - £15.00 
A Victorian 'Stag' centrepiece, a stag cruet a/f, trinket box and dog paperweightEst. £30.00 - £35.00 
A mixed lot of old laceEst. £10.00 - £15.00 
An oil on board, vase of flowers signed D WarrinderEst. £10.00 - £15.00 
A cast iron footstoolEst. £20.00 - £30.00 



A mahogany cutlery tray.Est. £10.00 - £15.00 
A gent's vanity set, bags etcEst. £25.00 - £50.00 
3 items of studio glassEst. £30.00 - £40.00 
3 4 bottle cruets, a jam pot on stand and a glass jugEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian 12 tune music box in good working orderEst. £750.00 - £1,000.00 
A Vintage Salter typewriterEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of old books including 19th century literatureEst. £20.00 - £30.00 
A copper coal scuttle, A barometer and a blow torchEst. £20.00 - £25.00 
2 towel railsEst. £10.00 - £15.00 
3 stoneware jugsEst. £30.00 - £35.00 
A Japanese tinplate Sonicon rocket spaceship in boxEst. £30.00 - £35.00 
An 'AIPS' Japan tinplate battery crane in boxEst. £20.00 - £30.00 
A Modern Toys Japan tin plate battery 'Neptune' fishing boatEst. £25.00 - £35.00 
A tinplate clockwork aeroplane, (possibly Chad Valley)Est. £30.00 - £40.00 
A tinplate clockwork railway station platform trolley with figure and luggageEst. £30.00 - £40.00 
A mixed lot of oil lamps, wall lamps etcEst. £40.00 - £60.00 
A quantity of curtain cord etcEst. £10.00 - £15.00 
2 French glass lampshades and 1 otherEst. £15.00 - £20.00 
A quantity of Triang railway items including Rex Goods train setEst. £40.00 - £60.00 
A family Bible and 3 other books including 'The Alter of the Household'Est. £20.00 - £30.00 
A pair of glass and brass gas lampsEst. £20.00 - £25.00 
A boxed tin plate 'mechanical' train setEst. £30.00 - £40.00 

A copper jug, bedwarmer, bugle and a brass jam panEst. £20.00 - £30.00 
A large Delft blue and white chargerEst. £30.00 - £40.00 
A large Delft blue and white chargerEst. £30.00 - £40.00 
A vintage Pentax camera and accessories in caseEst. £15.00 - £20.00 
An Edison standard phonograph, missing hornEst. £80.00 - £120.00 
3 Nottingham tram blindsEst. £25.00 - £30.00 
A mahogany tripod tableEst. £30.00 - £40.00 
A still life oil painting of fruit signed WallaceEst. £20.00 - £30.00 
A Stipple engraving after Holbein, printed in CaanEst. £20.00 - £30.00 
An oil on board, Naval battle scene (48 x 37cm)Est. £20.00 - £30.00 
An oil on board of a polar bear (42 x 51cm)Est. £20.00 - £30.00 
A watercolour 'Severe Macaw' by Emma FaullEst. £80.00 - £120.00 
An oil on board flower and branch study (51cm x 65cm)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of modern watercoloursEst. £15.00 - £20.00 
4 watercolours of Arabian scenes by Hannah MacfarlaneEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour, boats on lakeEst. £10.00 - £15.00 
A watercolour of a woodland stream by Ron RansonEst. £30.00 - £40.00 
A watercolour of a European town scene (36 x 49cm)Est. £20.00 - £30.00 
A drawing of an old lady (44 x 51cm)Est. £20.00 - £30.00 
A pair of Victorian watercolours of boats, signedEst. £20.00 - £25.00 
A watercolour of a bowl of dafodils signed G M JonesEst. £15.00 - £20.00 
An oil on board of farmer with horsesEst. £15.00 - £20.00 
An overpainted photograph portrait of a man in gilt frame,Est. £40.00 - £60.00 



A 19th century painting of fishing boats returning by J TuckerEst. £20.00 - £40.00 
A framed watercolour of Cowdrey Castle ruins signed Kenneth InnsEst. £15.00 - £30.00 
A gilt framed watercolour of a Mother with children in countryside signed J L V Bullin 1913Est. £30.00 - £40.00 
A framed Oriental silkwork of birds and flowersEst. £15.00 - £20.00 
A watercolour of bridge over river by F Serverne Mackenna, F.S.A.Est. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a highland scene by F Serverne Mackenna, F.S.A.Est. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a thatched cottage sceneEst. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a mountain/valley scene(69 x 50cm)Est. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a autumn sun Lock Awe by F Serverne Mackenna, F.S.A.Est. £20.00 - £30.00 
A framed Victorian tapestryEst. £80.00 - £100.00 
A large watercolour study of a lion by Rachel LockwoodEst. £30.00 - £40.00 
A watercolour of a beach cottage signed Ronald WayEst. £20.00 - £30.00 
An oil painting of a lake scene, T C Templeton, 1986 (50 x 40cm)Est. £20.00 - £30.00 
A watercolour of a woodland stream by Ron RansonEst. £10.00 - £15.00 
An oil on board portrait of a Victorian woman (Gwen John?)Est. £20.00 - £25.00 
A painting of a Priest with young girl by Charles James LewisEst. £20.00 - £30.00 
A small watercolour of an English Gentleman (22x 19cm)Est. £10.00 - £15.00 
An oil on board, farm scene, signed W F Tyler (57 x 48cm)Est. £30.00 - £40.00 
An old oil on canvas, boats on mountain lakeEst. £20.00 - £30.00 

A Charcoal nude studyEst. £20.00 - £30.00 
A drawing of a violinist by G Malone (45 x62cm)Est. £20.00 - £30.00 
A framed watercolour, Elizabethan style houseEst. £15.00 - £20.00 
A gilt framed still life of fruit signed Johnny GastonEst. £10.00 - £15.00 
A charcoal drawing of 2 puppies signed Ralph 1915Est. £15.00 - £20.00 
A charcoal drawing of a dog with pheasant in his mouthEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany inlaid corner chairEst. £60.00 - £80.00 
9 sketches attributed to Franklin WhiteEst. £30.00 - £35.00 
A vintage seed spreaderEst. £20.00 - £30.00 
3 glass paperweightsEst. £10.00 - £15.00 
A brass twin light standard lampEst. £30.00 - £40.00 
A Doulton series ware bowl and a Doulton vaseEst. £10.00 - £15.00 
A pair of blue and white table lamps with shadesEst. £30.00 - £40.00 
A pair of marble urnsEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany plant stand.Est. £20.00 - £30.00 
A violin and bow in caseEst. £30.00 - £50.00 
A Victorian mahogany tub chairEst. £80.00 - £120.00 
A walnut domed top boxEst. £15.00 - £20.00 
A cased Regent brass trumpetEst. £35.00 - £40.00 
A silver plated George Potter & Co., tenor horn with mouthpieceEst. £35.00 - £40.00 
A cased violinEst. £50.00 - £60.00 
A mahogany sewing tableEst. £30.00 - £40.00 
A carved mahogany child's tub chairEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian photo albumEst. £40.00 - £60.00 
2 old stringed instruments (1 missing strings)Est. £20.00 - £30.00 



A Victorian lamp base with butterfly motifEst. £50.00 - £60.00 
A Victorian 'Armourial' chairEst. £30.00 - £40.00 
A 1640 volume of 'The Famous and Memorable works of Josephus'Est. £120.00 - £150.00 
A Copeland Spode jug, basin and chamber potEst. £50.00 - £60.00 
A quantity of horse brassesEst. £60.00 - £80.00 
A small tripod tableEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian nursing chairEst. £30.00 - £50.00 
A Good Housekeeping Cookery Compendium (boxed)Est. £10.00 - £20.00 
A Peco Garden railway with 2 loco's, 6 wagons, concrete buildings and track, in working orderEst. £80.00 - £120.00 
A German dish decorated with birds, A Carlton ware dish and a Royal Winton dishEst. £15.00 - £20.00 
A carved oak barley twist support chairEst. £20.00 - £30.00 
A silver plated barley twist table lampEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany cased door/shop bellEst. £15.00 - £20.00 
A large carved wood specially commissioned BuddhaEst. £60.00 - £80.00 
A Gustav Becker Westminster chime bracket clock, a/fEst. £50.00 - £60.00 
An American 'steeple' clockEst. £15.00 - £20.00 
An amethyst cut glass hanging posy holderEst. £15.00 - £20.00 
A barometer and a thermometerEst. £15.00 - £20.00 
A small wall clockEst. £15.00 - £20.00 
A mantel clockEst. £10.00 - £15.00 
A mahogany coal binEst. £15.00 - £20.00 
A wooden clock bracketEst. £15.00 - £20.00 
A Blackford's Stamford tractor seatEst. £20.00 - £30.00 

A cast metal  boot pullerEst. £20.00 - £30.00 
An air rifleEst. £60.00 - £80.00 
A drainage lever circa 1850 by Thompson, LewesEst. £50.00 - £60.00 
An urn shaped lamp base and a metal urnEst. £15.00 - £20.00 
A gilt framed painting of a horse and hunterEst. £20.00 - £30.00 
An inlaid mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
An ornate leaded glass hall lanternEst. £20.00 - £30.00 
A brass hall lantern with Art Nouveau decorationEst. £15.00 - £25.00 
An oak mantel clockEst. £30.00 - £40.00 
A Flambe Moorcroft vase, 12", signed WM, possibly trial pieceEst. £200.00 - £250.00 
An Edwardian inlaid clock, in working orderEst. £50.00 - £60.00 
2 majolica jardiniere standsEst. £15.00 - £20.00 
4 framed silhouettes and 3 miniature portrait picturesEst. £15.00 - £20.00 
A Tiffany style ceiling light shadeEst. £20.00 - £30.00 
A metal mantel clockEst. £10.00 - £20.00 
An anniversary clockEst. £20.00 - £30.00 
A bracket clockEst. £70.00 - £90.00 
A 19C watercolour of a fisherman working on beachEst. £10.00 - £20.00 
A pair of iron fire dogs, a poker and a trivetEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany writing box with inkwellEst. £80.00 - £120.00 
An oak mantel clockEst. £30.00 - £40.00 
A 19c watercolour of an Italian boy serving drinksEst. £20.00 - £30.00 
A carved mahogany occasional tableEst. £40.00 - £60.00 
A Stanley rolling rule in caseEst. £25.00 - £35.00 
An oak inlaid mantel clockEst. £20.00 - £30.00 



A mahogany inlaid mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
A mantel clockEst. £15.00 - £20.00 
An oil painting of Old Pottergate, Lincoln, A E WhiteEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian family bibleEst. £15.00 - £20.00 
A small oak mantel clockEst. £10.00 - £15.00 
An oak mantel clockEst. £15.00 - £20.00 
A small oak mantel clockEst. £10.00 - £15.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £15.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £15.00 
An oak mantel clockEst. £10.00 - £15.00 
A Russian boxed microscope and 2 boxes of accessoriesEst. £65.00 - £75.00 
An oak bracket clockEst. £40.00 - £60.00 
An oil painting of a lake signed Rod Parthie '35Est. £35.00 - £45.00 
A Lachenal & Co., London cased concertinaEst. £400.00 - £600.00 
An inlaid mantel clockEst. £20.00 - £30.00 
An oil painting of a girl reading a letterEst. £45.00 - £55.00 
A Victorian 6 tune music box, Est. £200.00 - £250.00 
A glass dressing table set with nude decorationEst. £60.00 - £80.00 
5 old railway lampsEst. £40.00 - £60.00 
2 carved wood wall bracketsEst. £15.00 - £20.00 
2 Anniversary clocks, 1 missing domeEst. £15.00 - £20.00 
A brass carriage clockEst. £30.00 - £50.00 
A American repeater carriage clockEst. £70.00 - £90.00 
A mahogany inlaid mantel clockEst. £40.00 - £60.00 
A late 19/early 20C Coastal/mountain scene by W H EarpEst. £10.00 - £20.00 

3 large family BiblesEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian cast iron barometerEst. £150.00 - £180.00 
An American flag on poleEst. £20.00 - £30.00 
An oil painting 'Battle of Waterloo' signed Marshell 1845Est. £150.00 - £200.00 
A brass torch wall lightEst. £20.00 - £30.00 
A painted spelter clock seller figure mantel clockEst. £50.00 - £60.00 
A Victorian porcelain doll and one otherEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian wall clockEst. £80.00 - £120.00 
A pair of Deco figure candlesticks and a clockEst. £10.00 - £15.00 
A kitchen wall clockEst. £10.00 - £20.00 
12 bottles of 1978 Chateau RozierEst. £100.00 - £120.00 
A large old cosh and a wooden rulerEst. £15.00 - £20.00 
An oak barometerEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany wall clockEst. £60.00 - £80.00 
A brass skeleton clock under glass domeEst. £400.00 - £500.00 
A pair of German wall chargers (a/f on backs)Est. £60.00 - £80.00 
An Arts and Crafts copper coffee pot by Carl Deffner, Esslingen, GermanyEst. £15.00 - £20.00 
A school clockEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian inlaid wall clockEst. £60.00 - £80.00 
An Edny Fortin Barometer by Pastorelli & Rapkin Ltd., LondonEst. £80.00 - £120.00 
A Victorian palladian style marble mantel clockEst. £40.00 - £60.00 
A Vienna wall clockEst. £100.00 - £120.00 
A Victorian palladian style marble mantel clockEst. £40.00 - £60.00 
A mixed lot of silver plate including condiment setEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany twin weight Vienna wall clockEst. £150.00 - £200.00 



9 bottles of wineEst. £20.00 - £30.00 
A MandolinEst. £50.00 - £60.00 
A mahogany wall clockEst. £40.00 - £50.00 
An original Pullman monogrammed oval railway mirrorEst. £40.00 - £60.00 
A Palladian style mantel clockEst. £40.00 - £60.00 
A circular aneroid barometerEst. £30.00 - £40.00 
An oak barrelEst. £20.00 - £40.00 
A Victorian inlaid drop dial wall clockEst. £150.00 - £200.00 
A French clock garniture with figurines, clock base a/fEst. £150.00 - £200.00 
A circular pine wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A copper and iron plant standEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian mahogany octagonal table with piecrust edgeEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany drop side tableEst. £40.00 - £60.00 
A painted Adam style picture frameEst. £80.00 - £120.00 
A pair of large old cart wheelsEst. £80.00 - £120.00 
A Victorian tub chairEst. £40.00 - £60.00 
An large oak bureauEst. £150.00 - £200.00 
A brass Palladian style mantel clockEst. £200.00 - £250.00 
An Edwardian 3 pieces salon suite with heart shaped backsEst. £120.00 - £150.00 
2 cartwheelsEst. £30.00 - £40.00 
An oak corner cupboardEst. £150.00 - £200.00 
An Edwardian pale mahogany mirror backed chiffioniereEst. £40.00 - £60.00 
A Georgian secretaire bookcaseEst. £300.00 - £500.00 
A Victorian mahogany cabinet, distressedEst. £60.00 - £80.00 

A circular glass topped coffee tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak dining tableEst. £20.00 - £30.00 
A set of 12 dining chairs comprising 2 carvers and 8 dinersEst. £200.00 - £400.00 
A large kitchen tableEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany glazed corner cupboardEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany Vienna wall clockEst. £40.00 - £60.00 
A Victorian mahogany framed gentleman's chairEst. £80.00 - £120.00 
A set of 6 mahogany balloon back dining chairsEst. £80.00 - £120.00 
A set of 4 oak dining chairsEst. £30.00 - £40.00 
A set of 6 Victorian mahogany chairsEst. £80.00 - £120.00 
A set of 4 Edwardian dining chairsEst. £30.00 - £40.00 
A gilt framed oil portrait of The Viscount Knutsford, signed and dated 1900Est. £80.00 - £120.00 
A Victorian mahogany fold over tea tableEst. £150.00 - £200.00 
A 3 drawer tool chestEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian mahogany torchereEst. £40.00 - £60.00 
An iron wall light with Tiffany style shadeEst. £20.00 - £40.00 
A Queen Anne bureau Est. £1,000.00 - £1,200.00 
An iron table with wooden topEst. £20.00 - £30.00 
An ivory decorated screen, a/fEst. £80.00 - £120.00 
An ornate carved mahogany standEst. £60.00 - £80.00 
A mahogany double pedestal deskEst. £200.00 - £300.00 
A large terracotta potEst. £20.00 - £30.00 
An oak canteen of cutlery on standEst. £50.00 - £60.00 
3 cut glass 5 light chandeliersEst. £75.00 - £85.00 
A brass and oak dinner gong surmounted stagEst. £30.00 - £40.00 



A Victorian ebonised tableEst. £40.00 - £60.00 
A pair of Edwardian tub chairsEst. £80.00 - £120.00 
An ornate brass and ceramic table centrepieceEst. £80.00 - £120.00 
An Edwardian 3 drawer, 2 door cabinetEst. £40.00 - £60.00 
An Edwardian mahogany cabinet with string inlay and painted decorationEst. £40.00 - £60.00 
A pair of mahogany dining chairsEst. £15.00 - £20.00 
A Period oak gate leg tableEst. £60.00 - £80.00 
An oak piano stoolEst. £15.00 - £20.00 
A small mahogany 4 drawer chestEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany music cabinetEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian mahogany Sutherland tableEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany side tableEst. £15.00 - £20.00 
A period oak cofferEst. £80.00 - £120.00 
A mahogany tripod tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 
An elbow chair with pokerwork seatEst. £20.00 - £30.00 
A rosewood inlaid octagonal tableEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany music cabinetEst. £20.00 - £30.00 
An oak ladies chestEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany glazed to single drawer, 2 door bookcaseEst. £200.00 - £300.00 
2 table lamps with Tiffany style shades, an uplighter and one other itemEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 3 stained pine chest of drawersEst. £100.00 - £120.00 
A Victorian mahogany inlaid display cabinetEst. £120.00 - £150.00 
A mahogany and brass aeroplane propellerEst. £80.00 - £120.00 

A large 18th century oak cofferEst. £200.00 - £250.00 
A mahogany astragal glazed display cabinetEst. £40.00 - £60.00 
2 table lamp basesEst. £15.00 - £20.00 
A cased piano accordianEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany 3 drawer bow front chest of drawersEst. £150.00 - £200.00 
An oak country chair with rush seatEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany sutherland table a/fEst. £30.00 - £40.00 
A carved oak console table and a mirrorEst. £60.00 - £80.00 
An Edwardian tub chairEst. £60.00 - £80.00 
An oak barley twist gate leg tableEst. £20.00 - £30.00 
A cast iron pub table with oak topEst. £40.00 - £60.00 
An Edwardian brass column table lamp with later leaded glass shadeEst. £20.00 - £30.00 
A wheel back carver chair and one otherEst. £30.00 - £40.00 
A Majolica jardiniere standEst. £40.00 - £60.00 
4 folding chairs with cane seats and backsEst. £20.00 - £30.00 
A tool chest with toolsEst. £80.00 - £120.00 
A large Cherry Blossom boot polish signEst. £15.00 - £20.00 
A pair of gilt framed watercolour country scenesEst. £20.00 - £30.00 
An overmantel mirror with tilesEst. £30.00 - £50.00 
A gilt framed oil on board still life signed A HicksEst. £20.00 - £30.00 
A 1920's Colman's Mustard enamel sign dated 09/23Est. £120.00 - £150.00 
A set of 4 Abraham Hulk Junior watercolours of rural scenesEst. £80.00 - £120.00 
A wood based table lamp and 2 othersEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany overmantel mirrorEst. £30.00 - £40.00 
A 19th century pastel of a ladyEst. £70.00 - £80.00 



A heavy brass lamp baseEst. £30.00 - £40.00 
A good quality oak cabinet gramaphoneEst. £80.00 - £120.00 
A large glazed cabinetEst. £60.00 - £80.00 
A pair of loom style chairsEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany salon chairEst. £60.00 - £80.00 
A green marble clock garnitureEst. £120.00 - £150.00 
A 5 drawer mahogany Scotch chestEst. £80.00 - £120.00 
2 brass table lamps and a desk lampEst. £20.00 - £30.00 
An oak stoolEst. £15.00 - £20.00 
3 marble table lamps and one otherEst. £20.00 - £30.00 
An early carved oak cabinet with glazed doorsEst. £150.00 - £200.00 
A mahogany wall hanging shelfEst. £30.00 - £40.00 
A 2 over 4 mahogany chest of drawers with brass handlesEst. £120.00 - £150.00 
An oak arts and crafts bookcaseEst. £60.00 - £80.00 
An oak plant standEst. £40.00 - £60.00 
A mahogany glazed top bookcaseEst. £100.00 - £120.00 
A mahogany bureau bookcaseEst. £80.00 - £120.00 
An oak cased, painted dial Grandfather clock by Thos. WilsonEst. £300.00 - £400.00 
A Hovis bread cartEst. £450.00 - £500.00 
A mahogany double pedestal deskEst. £200.00 - £300.00 
2 brass table lamps with Tiffany style shades and one otherEst. £20.00 - £30.00 
An old rocking chairEst. £30.00 - £40.00 
A 3 drawer mahogany chestEst. £60.00 - £80.00 
An inlaid leaded glass bookcase topEst. £30.00 - £50.00 
A 2 over 3 chest of drawersEst. £60.00 - £80.00 

A 2 fold embroidered screenEst. £40.00 - £60.00 
An old pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A 2 drawer 2door oak cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A pine side tableEst. £20.00 - £30.00 
2 Tiffany style uplightersEst. £20.00 - £30.00 
A pine 3 drawer chestEst. £60.00 - £80.00 
A pair of country chairsEst. £20.00 - £30.00 
An oak sideboardEst. £20.00 - £30.00 
A 3 fold fabric screenEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany glazed bookcase topEst. £30.00 - £40.00 
An oak arts and Crafts bureauEst. £40.00 - £60.00 
An oak drop leaf tableEst. £20.00 - £30.00 
An oak leaded glass corner cupboardEst. £60.00 - £80.00 
A pine glazed bookcaseEst. £30.00 - £40.00 
An oak wall clockEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany framed ladies chairEst. £60.00 - £80.00 
A copper kettle, copper tray and copper hot water bottleEst. £20.00 - £30.00 
A painted 3 drawer chestEst. £20.00 - £30.00 
A mahogany chair with cane seatEst. £15.00 - £20.00 
An oak barley twist leg occasional tableEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 3 chest of drawersEst. £80.00 - £120.00 
A 1955 Paterson Edward 'Leeway' rocking horseEst. £200.00 - £300.00 
A vertical strung Eveastaff pianoEst. £40.00 - £60.00 
A wooden step ladderEst. £20.00 - £30.00 
A pair of vintage chimney potsEst. £30.00 - £40.00 



A bobbin support corner chairEst. £40.00 - £60.00 
A 3 drawer oak chestEst. £30.00 - £40.00 
An oak deskEst. £40.00 - £60.00 
A small chest on chestEst. £40.00 - £60.00 
An arts and Crafts mirror backed sideboardEst. £60.00 - £80.00 
approximately 66 pieces of Noritake tea and dinner wareEst. £80.00 - £100.00 
A pine dresserEst. £80.00 - £120.00 
A Victorian mahogany chairEst. £15.00 - £20.00 
A Victorian mahogany cheval mirrorEst. £80.00 - £120.00 
A gilt framed mirrorEst. £20.00 - £30.00 
An oval mahogany cheval mirrorEst. £40.00 - £60.00 
3 table lamps with shadesEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 4 mahogany bow front chest of drawersEst. £120.00 - £150.00 
A small oval mirrorEst. £10.00 - £20.00 
A pair of bedroom chairs with cane seatsEst. £15.00 - £20.00 
A 1930's fire surround with brass fittingsEst. £100.00 - £120.00 
A good quality figured mahogany dining tableEst. £60.00 - £80.00 
A set of 6 carved chairs comprising 2 carvers and 4 dinersEst. £150.00 - £200.00 
A Sergeant's army jacketEst. £15.00 - £20.00 
A mahogany occasional tableEst. £20.00 - £30.00 
A 2 over 3 chest of drawersEst. £60.00 - £80.00 
A quantity of glass lampshadesEst. £20.00 - £30.00 
A Singer treadle sewing machineEst. £15.00 - £20.00 
A 2 door 2 drawer cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A Victorian sofa table with drawerEst. £60.00 - £80.00 

2 tool boxes and a stoolEst. £20.00 - £30.00 
A small gate leg tableEst. £15.00 - £20.00 
A silver plated Hawkes tromboneEst. £30.00 - £40.00 
A mahogany inlaid bureauEst. £30.00 - £40.00 
A Victorian mahogany bow front corner cupboardEst. £80.00 - £120.00 
A pair of Tiffany style table lampsEst. £10.00 - £20.00 
A pine dressing tableEst. £40.00 - £60.00 
An oak barley twist leg occasional tableEst. £15.00 - £20.00 
A carved oak sideboardEst. £40.00 - £60.00 
An X framed stoolEst. £100.00 - £150.00 
A Windsor chairEst. £40.00 - £60.00 
A fox fur jacketEst. £50.00 - £60.00 
A mahogany inlaid chaise longueEst. £60.00 - £80.00 
A mahogany tip top table (top cracked)Est. £30.00 - £40.00 
A mahogany tip top table.Est. £40.00 - £60.00 
An oval mahogany tip top tableEst. £60.00 - £80.00 
An old dresser baseEst. £60.00 - £80.00 
An oak barley twist stick standEst. £20.00 - £30.00 
A standard lampEst. £10.00 - £20.00 
A tall pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 
An old pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 
An old pot cupboardEst. £20.00 - £30.00 
A pair of carved mahogany cabinet with barley twist columns, a/fEst. £80.00 - £120.00 
A table lamp Tiffany style shade and 2 spare shadesEst. £20.00 - £30.00 
A Godwin Hand crafted petrol/fuel oil pumpEst. £450.00 - £550.00 



A leaded glazed cabinetEst. £40.00 - £60.00 
A rosewood whatnotEst. £60.00 - £80.00 
A modern long case clockEst. £60.00 - £80.00 
A blue and white Edwardian style summer dress with straw boaterEst. £50.00 - £60.00 
A small Tutu (approx. 20" waist)Est. £10.00 - £20.00 
An early Victorian Dickens style flower seller dress with extra bonnetEst. £50.00 - £60.00 
A White coney fur jacketEst. £15.00 - £20.00 
A coney fur coatEst. £15.00 - £20.00 
A Nutcracker costume for soldierEst. £50.00 - £60.00 


